

برگزاری نشست سفرنامه‌خوانی
«ایل بختیاری از نگاه زنان سفرنامه‌نویس»
زنانی که از یک قوم نوشتند

میزبانی از پرندگان

خوزستان با حمایت وزارت میراث فرهنگی به عنوان میزبان دبیرخانه پرندنگری کشور انتخاب شد
استان خوزستان با بهره‌گیری از ظرفیت‌های بین‌بخشی و حمایت وزارت میراث‌فرهنگی، به‌عنوان میزبان دبیرخانه پرندنگری کشور انتخاب شد تا برنامه‌های مرتبط با توسعه و ترویج پرندنگری را در سطح ملی پیش ببرد.



دوماه تا قطعی دوباره برق

«سید هاشم اورعی»، استاد تمام دانشکده برق دانشگاه صنعتی شریف و رئیس اتحادیه انجمن‌های انرژی ایران: سال بعد میزان ناترازی در کشور بیش از یک‌سوم کل تولید است
«آرش نجفی»، رئیس کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی ایران: شدت تولید و مصرف برق هم‌خوانی ندارد، همین امروز باید ۲۰ هزار مگاوات پیل خورشیدی و راه‌اندازی کنیم

جمعی از مسئولان سازمان حفاظت محیط‌زیست، کارشناسان حیات‌وحش و فعالان بخش خصوصی در همایش «درس آموخته‌های حفاظت مشارکتی» تاکید کردند

همه باهم برای حفاظت

«مهدی تیموری»، رئیس سابق پارک ملی گلستان: در موضوع حفاظت مشارکتی نباید تعارف کرد و کسانی که اعتقادی به مشارکت ندارند را به‌کار گرفت؛ اگر ما درست عمل نکنیم، هزینه‌اش را این سرزمین می‌پردازد



ماجرای گردشگری در آشوراده پای معاون رئیس‌جمهور را به مجلس کشاند

حاشیه‌های ناتمام یک طرح

نماینده گلستان در مجلس: سازمان حفاظت از محیط زیست نامه خود را پس نگرفت، به کمیسیون اصل ۹۰ شکایت کردیم

یادداشت

تأثیر مخرب فیلترینگ اینترنت بر محیط‌زیست
| مهدی خاکی‌فیروز |
| روزنامه‌نگار |

نکته

کاهش ردپای کربن مسئولیتی همگانی برای آینده‌ای پایدار
| سعیده اکباتان |
| فعال محیط‌زیست و دبیر زیست‌شناسی |

دومین نمایشگاه
نهفت تولید در معدن
صنایع معدنی و زنجیره فولاد و مس سیرجان
2024
9-12 November
Steel Industry Mining Equipment Exhibition

SIMEX

۱۹ الی ۲۲ آبان ۱۴۰۳
بازدید: ساعت ۱۰ الی ۱۷
مکان: گهر پارک سیرجان

میزبانی از پرندگان در شهرهای خوزستان

خوزستان با حمایت وزارت میراث فرهنگی به عنوان میزبان دبیرخانه پرندنگری کشور انتخاب شد

استان خوزستان با بهره‌گیری از ظرفیت‌های بین‌بخشی و حمایت وزارت میراث‌فرهنگی، به‌عنوان میزبان دبیرخانه پرندنگری کشور انتخاب شد تا برنامه‌های مرتبط با توسعه و ترویج پرندنگری را در سطح ملی پیش ببرد. این دبیرخانه با هدف گسترش فرهنگ پرندنگری و جذب گردشگران داخلی و خارجی تأسیس شده است.

با حضور اعضای کمیته کارشناسی کارگروه ملی طبیعت‌گردی، مدیران گردشگری، و تعدادی از متخصصان حوزه حیات‌وحش، هماهنگی‌های لازم برای راه‌اندازی دبیرخانه پرندنگری کشور در استان خوزستان صورت گرفت. این دبیرخانه قرار است با برنامه‌ریزی و اجرای رویدادهای تخصصی، به توسعه فعالیت‌های پرندنگری و بهبود حفاظت از محیط‌زیست کمک کند.

«محمد جهانشاهی»، دبیر کمیته ملی طبیعت‌گردی کشور، در گفت‌وگو با «پیام ما» اعلام کرد: «استان خوزستان با بهره‌گیری از ظرفیت‌های بین‌بخشی و حمایت وزارت میراث‌فرهنگی و کمیته ملی طبیعت‌گردی، برنامه‌های خود را در زمینه گسترش و ترویج پرندنگری در کشور پیش خواهد برد. در این راستا، تعریف رویدادهای تخصصی و مرتبط با حضور فعالان و متخصصان پرندنگری کشور و استفاده از تجربیات و دانش بین‌المللی، مسیری را فراهم می‌کند تا شاهد رفتارهای مناسب‌تر با پرندگان باشیم.»

اهمیت ایجاد سایت‌های تخصصی پرندنگری در خوزستان
جهانشاهی افزود: «یکی از اهداف این دبیرخانه، ایجاد سایت‌های تخصصی پرندنگری در نقاطی از کشور است که ظرفیت‌های لازم را دارند. استان خوزستان،

و همچنین بیش از ۱۰۰ زیستگاه مهم پرندگان در ایران وجود دارد. این ظرفیت ارزشمندی است که می‌توانیم برای جذب علاقه‌مندان داخلی و خارجی بهره‌برداری کنیم.»

کمیته همکاری ملی برای گسترش پرندنگری و حفاظت از محیط‌زیست
جهانشاهی تاکید کرد: «استان خوزستان به دلیل تنوع بالای گونه‌های پرندگان، به‌عنوان میزبان دبیرخانه انتخاب شده است. با این حال، نیاز به تلاش جمعی در سراسر کشور داریم تا با تجربیات استان‌های دیگر نیز بهره‌مند شویم. ما امیدواریم با ایجاد این دبیرخانه و ساماندهی بهتر سایت‌های پرندنگری، بتوانیم به حفاظت از طبیعت و افزایش تاب‌آوری آن کمک کنیم و شاهد رفتارهای مناسب‌تری از سوی جوامع انسانی نسبت به طبیعت کشور باشیم.»

کمیته تنوع گونه‌های پرندگان در ایران: فرصتی برای جذب گردشگران
جهانشاهی با اشاره به تنوع گونه‌های پرندگان در ایران گفت: «ایران به دلیل تنوع اقلیمی، از تنوع زیادی در گونه‌های پرندگان برخوردار است. بیش از ۵۵۰ گونه پرنده در ایران وجود دارد و بسیاری از این گونه‌ها وابسته به تالاب‌های کشور هستند. با توجه به اینکه بیش از ۴۰ تالاب مشخص شده در کنواسیون رامسر

پزشکیان به باکو می‌روند

برای شرکت در بیست و نهمین اجلاس تغییر اقلیمی سازمان ملل متحد

رئیس‌جمهور ایران دیدارهای متعددی داشته باشد. کنفرانس‌های تغییر اقلیمی سازمان ملل متحد مجموعه‌ای از نشست‌های سالانه با محوریت تغییرات آب‌وهوایی است که از سال ۱۹۹۵ برگزار می‌شود. هدف این کنفرانس‌ها بررسی پیشرفت‌های حاصل‌شده توسط اعضای کنواسیون چارچوب سازمان ملل متحد در مورد تغییر آب‌وهوا (UNFCCC) در محدود کردن تغییرات اقلیمی است. بیست و نهمین دوره از این

پزشکیان در بیست و نهمین اجلاس تغییر اقلیمی سازمان ملل متحد، «کاب۲۹» در باکو شرکت خواهد کرد. خبرگزاری آریا روز دوشنبه و در خبری اختصاصی نوشته ریاست هیأت اعزامی ایران در این دور از اجلاس اقلیمی سازمان ملل در سال ۲۰۲۴ را پزشکیان برعهده خواهد داشت.

به گزارش ایسنا؛ این خبرگزاری می‌گوید سفارت ایران در جمهوری آذربایجان صحت این اطلاعات را تأیید کرده است. در این مراسم قرار است

جمعی از مسئولان سازمان حفاظت محیط‌زیست، کارشناسان حیات‌وحش و فعالان بخش خصوصی در همایش «درس آموخته‌های حفاظت مشارکتی» تأکید کردند

همه باهم برای «حفاظت»

«مهدی تیموری»، رئیس سابق پارک ملی گلستان: در موضوع حفاظت مشارکتی نباید تعارف کرد و کسانی که اعتقادی به مشارکت ندارند را به‌کار گرفت؛ اگر ما درست عمل نکنیم، هزینه‌اش را این سرزمین می‌پردازد



سازمان محیط زیست

(ع)

«تجربه منصورآباد حاصل یک تلاش جمعی بود.» این جمله را «حامد ابوالقاسمی»، کارشناس راهبری حفاظت و مدیر حفاظتگاه مردمی‌منصورآباد رفسنجان، در همایش «درس‌آموخته‌های حفاظت مشارکتی» عنوان کرد. آنچه در این همایش از سوی او و سایر سخنرانان مطرح شد، شرح و بسط همین جمله بود: تلاش همگانی برای حفاظت!

هستند. درخواست می‌کنیم رزومه‌های خود را ارسال کنند. پس از بررسی رزومه‌ها، کمیته‌های تخصصی شکل می‌گیرند تا در همه حوزه‌ها در مشارکت ذینفعان بهره بگیریم به‌گفته معاون محیط طبیعی سازمان حفاظت محیط‌زیست نحوه نظارت بر فعالیت‌های بخش خصوصی در موضوع قرق‌ها و ... از طریق کارگروه‌های تخصصی که ترکیبی از کارکنان سازمان و کارشناسان مستقل است، صورت می‌گیرد. او افزود: در موضوع قرق‌ها نظارت بر سرشماری‌ها و ... مدنظر قرار دارند.

هستند. تیموری افزود: اگر دست‌وپای مدیر را با بوروکراسی ببندیم، به نتیجه نمی‌رسیم. باید برای مدیران چشم‌اندازی ترسیم کنیم و به آنها اختیار دهیم تا با استفاده از مدل مشارکتی طی بازه زمانی مشخص به این چشم‌انداز برسند. به‌گفته تیموری، شورای راهبری در پارک ملی گلستان یکی از خردمندانه‌ترین تصمیماتی بود که در سازمان حفاظت محیط‌زیست گرفته شد. او توضیح داد: با این شورا از ظرفیت اجتماعی جامعه محلی بهره گرفته شد و درنهایت شاهد بالا رفتن جمعیت حیات‌وحش به‌عنوان یکی از شاخص‌های موفقیت در عملکرد در این پارک ملی بودیم.

این همایش خواستار طراحی مدل‌های مالی در موضوع حفاظت از سوی بخش خصوصی شد. او گفت: زمانی که از حضور بخش خصوصی در مقوله حفاظت صحبت می‌کنیم، نباید تنها به تکثیر مهره‌داران بزرگ خلاصه شود. خردگان و ... نیز باید در این مدل لحاظ شوند. ضمن آنکه ما جنگل‌های بلوط در زاگرس را داریم که در حال از بین رفتن هستند و نیازمند حفاظت هستند.

به‌گفته دانه‌کار، در شیوه مشارکتی مسئله مهم مسئولیت مشترک است. او افزود: زمانی که از مدیریت سگ‌های بلاصاحب یا از قرق‌های خصوصی حرف می‌زنیم، به مسئولیت مشترک و منافع مشترک اشاره می‌کنیم. در هر دو مورد باید سرپرست مشخص شده است و افراد و گروه‌ها مسئولیت خود را بپذیرند.

این استاد دانشگاه تهران در این‌باره که چرا منافع طبیعی در حساب‌رسی رسمی لحاظ نمی‌شود، گفت: گرچه بخشی از انجام این مهم به‌عهده منابع طبیعی است، اما از سوی دیگر باید این موضوع به مطالبه عمومی جامعه بدل شود که متأسفانه هنوز این اتفاق نیفتاده است. این مسئله برای مردم هنوز مبهم است و ارزش‌افزوده آن را حس نمی‌کنند. او اضافه کرد: اقتصاددانان در ایران در حوزه محیط‌زیست فعال نیستند. از این‌رو، باید پژوهش‌های بین‌رشته‌ای انجام شود تا بتوانیم با این مطالبه را در جامعه شکل دهیم. به‌علاوه ما باید ادبیات صحبت کردن با مردم را آموخته باشیم و بتوانیم ارزش زیستی را به آنها منتقل کنیم. چانه‌زنی بین‌دستگاهی مقوله دیگری است که نیازمند پیگیری است؛ فعالان محیط‌زیست باید به مجلس نزدیک شوند و مطالبات خود را بدل به قانون کنند.

تشکیل شورای راهبری، تصمیم خردمندانه‌ای که گرفته شد

«مهدی تیموری»، رئیس سابق پارک ملی گلستان، سخنان خود را در این همایش با یادی از شهدای محیطیان آغاز کرد. او‌گفت: در موضوع حفاظت مشارکتی نباید تعارف کرد، نباید کسانی را که اعتقادی به مشارکت ندارند، به کار گرفت؛ زیرا اگر ما درست عمل نکنیم، هزینه‌اش را این سرزمین می‌پردازد. او همچنین خواستار اجرای مدیراتی شد که موظف به اجرای حفاظت مشارکتی



| **فاطمه باباخانی** |

| روزنامه‌نگار |

سالن همایش‌های سازمان حفاظت محیط‌زیست پس از سال‌ها شاهد حضور جمعی از حفاظتگران از گوشه‌وکنار کشور بود، گروهی برای بیان تجربه‌شان در موضوع حفاظت مشارکتی آمده بودند و گروه دیگری برای شنیدن سخنرانی‌ها و گفت‌وگو درحاشیه همایش «درس آموخته‌های حفاظت مشارکتی». همایشی که به همت انجمن «ترویج حفاظت و مدیریت پایدار حیات‌وحش» برگزار شد.

«حمید ظهراei»، معاون محیط طبیعی سازمان حفاظت محیط‌زیست در این همایش، دستیابی به موفقیت در پروژه‌های حفاظت مشارکتی را منوط به ایجاد زیرساخت‌ها و حمایت‌های مالی مناسب دانست و گفت: این حمایت‌ها فراتر از دولت، باید از سمت بخش خصوصی تأمین شود تا جامعه محلی از منافع اقتصادی آن بهره‌مند شود و انگیزه بیشتری برای حفاظت داشته باشد.

این منبعه محلی منابع مالی محدودی دارد، در زمینه معاون محیط طبیعی سازمان حفاظت محیط‌زیست به جلسه‌ای که با مدیرعامل صندوق ملی محیط‌زیست داشت اشاره کرد و افزود: براساس خروجی این جلسه از ظرفیت‌های صندوق برای افزایش مشارکت مردم در حفاظت بهرمند خواهیم شد و تلاش می‌کنیم روندهای مرتبط با این موضوع را تسریع کنیم. ایرانیان علاقه‌مند به حفظ طبیعت هستند و مقصودشان از طبیعت حفظ منابع طبیعی است. او افزود: برای افزایش آیداد مردم در حفاظت محیط‌زیست، موضوع باشد و با مشارکت مردم تغییراتی در حفاظت از تنوع‌زیستی شاهد باشیم.

او همچنین درباره ارزشگذاری اقتصادی محیط‌زیست بیان کرد: این موضوع در سیاست‌های کلی نظام درباره محیط‌زیست و در قانون برنامه‌های توسعه آمده است. بر این اساس، باید ارزش‌های محیط‌زیستی در حساب‌های ملی محاسبه شود، هرچند تاکنون شاهد عملیاتی شدن این مقوله نبوده‌ایم. در سازمان حفاظت محیط‌زیست بحث ارزش‌گذاری اقتصادی شروع شده و برای برخی مناطق این ارزش‌گذاری صورت گرفته است. ما دفتر اقتصاد محیط‌زیست را در سازمان داریم، ولی هنوز موفق نشده‌ایم جمع‌بندی کاملی از این مقوله داشته باشیم و مسئولان را قانع کنیم که در اقتصاد، هزینه تخریب را محاسبه کنند.

او از شکل‌گیری کمیته‌های تخصصی در سازمان حفاظت محیط‌زیست در موضوع حیات‌وحش خبر داد و گفت: درباره یوز این کمیته در حال شکل گرفتن است. همچنین، درباره دامپزشکی، بهره‌برداری پایدار، حفاظت از تنوع‌زیستی و... نیز کمیته‌ها و کارگروه‌های تخصصی تشکیل می‌شوند. به‌زودی با اعلام فراخوان از همه‌کسانی که مایل به کار داوطلبانه

مؤسسه و محیط‌زیست جزو مهمانان بودند و محلی‌ها میزبان شدند، همچنین شاهد برگزاری آیین رهاسازی هم بودیم.

اسکندری بخش دیگری از پروژه‌شان را احیای بیشه‌های زیستگاه گوزن زرد دانست و گفت: برای یکپارچه کردن زیستگاه، تصمیم به بهینه کردن آن با کاشت درختان بومی گرفتیم و با کمک محلی‌ها دو هزار نهال کاشته شد. او درباره مشارکت مردم در محافظت از این گونه بیان کرد: از زمان رهاسازی تا امروز مردمی که آموزش دیده‌اند، عکس و فیلم‌های خود را برای ما ارسال می‌کنند. بااستفاده از تصاویر مردم محلی، سمن‌ها و ... ما توانسته‌ایم نقشه‌ای از پراکنش گونه را داشته باشیم که در حفاظت از این گونه مفید خواهد بود.

کوشش‌های مردم محلی در «کوه هوا» با همکاری تمام ذی‌نفعان

«محمود رضایی»، عضو انجمن پایه‌سگران زمین و زندگی شرحی از فعالیت‌هایشان در منطقه «کوه هوا» در استان فارس ارائه کرد. او گفت: در این منطقه کل و بز و قوچ و میش درحال انقراض بود. نخستین فعالیت‌های این انجمن برنامه‌های آموزشی در مدارس و نصب تابلو و بنر در محدوده شهر بود.

او شروع ایده حفاظت مشارکتی در این منطقه را همفکری انجمن با اداره محیط‌زیست لامرد دانست و افزود: در این منطقه ما با کمبود نیرو، خشکسالی، کمبود امکانات و عدم همراهی مردم روبه‌رو بودیم. در سال ۱۳۹۶ چند شکارچی جذب انجمن شدند و با گشت و پایش‌های مداوم در منطقه احیای جمعیت حیات‌وحش صورت گرفت و حتی در سرشماری ۱۴۰۲ پلنگ هم در «کوه هوا» مشاهده شد.

به‌گفته رضایی، سمداران در کوه هوا به عدد یک هزار و ۸۰۰ فرد رسیده‌اند. او گفت: تغییر نگرش شکارچیان، اشتغالزایی برای شش شکارچی بومی، ساخت آبخشور در منطقه، آبرسانی به آبخشورها، برگزاری چندین مناسبت محیط‌زیستی، خرید یک دستگاه خودرو و دو دستگاه موتورسیکلت، همراهی دادگستری برای حفاظت از کوه حرا از عواملی هستند که باعث افزایش چشمگیر حیات‌وحش در این منطقه شده‌اند.

حفاظت از یوز در زیستگاه‌های مابین مناطق

«کامبیز معظمی»، رئیس هیئت‌مدیره انجمن صنفی کارفرمایی حفاظتگاه‌های خصوصی حیات‌وحش، در این همایش حفاظت

مشارکتی را فرصتی برای ایجاد همبستگی دانست و گفت: انجمن صنفی کارفرمایی حفاظتگاه‌های خصوصی حیات‌وحش در سال ۱۴۰۱ فعالیت خود را با تمرکز روی مراکز تکثیر و پرورش، شکارگاه‌های خصوصی و قرق‌های اختصاصی آغاز کرد. مهم‌ترین اهداف ما در انجمن، ایجاد تشکیلی که تمام علاقه‌مندان بخش غیردولتی اعم از جامعه محلی تا بخش خصوصی است.

او افزود: هم‌افزایی تمام ظرفیت‌ها برای حفاظت از تنوع‌زیستی، مشارکت محیط‌زیست و دولت در حفاظت از حیات‌وحش و گونه‌های در معرض خطر از دیگر اهداف ماست و در این زمینه برگزاری مجموعه همایش‌ها، چاپ کتاب، انعقاد تفاهم‌نامه با دانشگاه تهران برای استفاده از ظرفیت‌های دانشگاهی، عقد قرارداد

با محیط‌زیست در قبول مسئولیت مشارکت در حفاظت از یوز در محدوده‌های بینابینی پارک ملی توران و پناهگاه‌های حیات‌وحش خوش‌بیللیق و میاندشت را داشته‌ایم.

کوشش‌های مردم محلی میزبان شدن و محیط‌زیست ممکن نیست

«رضا مولایی»، رئیس هیئت‌مدیره انجمن سبزگلستان یاقلات، در این همایش با اشاره به اینکه از سال ۱۳۸۲ فعالیت خود را در منطقه جنوب فارس شروع کرده‌اند گفت: ما به‌شکل تجربی فعالیت‌ها را پیش می‌بریم و در این ۲۱ سال به حفاظت از این منطقه می‌پردازیم. شروع کار ما در یاقلات با نهالکاری بود و در سه سال در اطراف روستایمان درختکاری انجام دادیم.

او با بیان اینکه برای آبیاری از یکی از شکارچیان دعوت کردند، افزود: بهره‌گیری از ظرفیت شکارچیان اهمیت زیادی دارد. ما در یاقلات از یک محدوده ۵۳ هزار هکتاری حفاظت می‌کنیم و این کار جز با آموزش به کودکان و بهره‌گیری از پتانسیل شکارچیان در حفاظت میسر نبود. این فعال محیط‌زیست با اشاره به اینکه با دست خالی کارشان را آغاز کرده‌اند، گفت: یکی از کارهایی که انجام دادیم، شکل دادن صندوق نذر طبیعت بود. این صندوق به ما کمک کرد نذورات برای طبیعت جمع‌آوری کنیم و آبخشور ... بسازیم.

به‌گفته مولایی، شکار در یاقلات با سه انگیزه تفریحی، امرار معاش و انتقام‌گیری انجام می‌شود. او اضافه کرد: مقابله با آخرین مورد دشوارتر از شکار غیرمجاز با انگیزه‌های تفریحی و امرار معاش است، اما درنهایت حفاظت مشارکتی می‌تواند تمام این انگیزه‌ها را از بین ببرد و به احیای جمعیت حیات‌وحش منجر شود.

خبر

تغییر الگوهای بارش و افزایش مناطق درگیر خشکسالی در جهان

گزارشی جدید در مورد تأثیر تغییراقلیم نشان می‌دهد مساحت زمین‌های دچار خشکسالی از دهه ۸۰ میلادی سه برابر شده‌اند. به‌گزارش ایسنا، طبق تحلیل‌های انجام‌شده در مطالعه شمارش معکوس «لنست» درباره تغییراقلیم و سلامت، سال گذشته ۴۸ درصد از کره زمین حداقل یک ماه خشکسالی شدید داشته است. این رقم در دهه ۸۰ میلادی به‌طور متوسط ۱۵ درصد بود. تقریباً یک‌سوم کره زمین، حدود ۳۰ درصد، برای سه ماه یا بیشتر خشکسالی شدید داشته است درحالی‌که در دهه ۸۰ میلادی این رقم پنج درصد بوده است این مطالعه جدید به‌روزترین داده‌ها از سراسر جهان در مورد خشکسالی را در اختیار ما قرار می‌دهد و آشکار می‌کند که روند پیشرفت خشکسالی تا چه اندازه سرعت گرفته است. آستانه خشکسالی شدید بعد از شش ماه بارندگی بسیار کم یا تبخیر بالای آب از زمین و گیاهان و یا هر دوی این عوامل، ایجاد می‌شود. رسیدن به این آستانه، خطرهای فوری در مورد دسترسی به آب، بهداشت، امنیت غذایی و سلامت عمومی ایجاد می‌کند و می‌تواند بر مصرف انرژی، شبکه حمل‌ونقل و اقتصاد تأثیر بگذارد.

افزایش خشکسالی خصوصاً در آمریکای جنوبی، خاورمیانه و شاخ آفریقا شدید بوده است. در جنگل‌های آمازون در آمریکای جنوبی نیز خشکسالی موجب تغییر الگوی بارش شده است. گزارش شمارش معکوس لنست اینطور نتیجه‌گیری کرده که تأثیرات سلامت و بهداشتی تغییراقلیم به بالاترین سطح خود رسیده است. سال گذشته، خشکسالی ۱۵۱ میلیون نفر را در معرض ناامنی غذایی قرارداد. این رقم در مقایسه با سال‌های دهه ۹۰ میلادی افزایش داشته و موجب سوت‌تغذیه شده است. همین‌طور میزان مرگ‌ومیر افراد بالای ۶۵ سال به‌علت گرما هم در مقایسه با دهه ۹۰، ۱۶۲ درصد افزایش داشته است.

«مارینا رومانلو»، مدیراجرایی مطالعه شمارش معکوس لنست، می‌گوید: آب‌وهوا با سرعت زیاد در حال تغییر است و دارد شرایط را به‌شکلی تغییر می‌دهد که ما به آن عادت نداریم. ما سیستم‌های خود را به‌شکلی که بتوانند با این تغییرات تطبیق پیدا کنند، ناساخته‌ایم.

از سال ۲۰۲۰، خشکسالی فوق‌العاده شدید و بی‌سابقه‌ای مناطق شمالی سوریه و بخش‌هایی از عراق را گرفتار کرده است. همچنین در چند سال اخیر، «حسکه»، شهری در سوریه با یک میلیون جمعیت، دیگر آب آشامیدنی ندارد.

۲۸۵۰ اصله درخت در قزوین خشک شد

مدیرعامل سازمان پارک‌ها و فضای سبز شهرداری قزوین گفت: به جز و ۸۵۰ اصله درخت طی ۱۰ سال گذشته در شهر قزوین خشک شده و مراحل خارج کردن کنده‌های آنها از زمین در دستورکار است.

«محمدصالح صالحی» به این‌را گفت: هم‌زمان با شناسایی درختان خشک و خطرآفرین شهر، فاز نخست طرح کنده‌کشی درختان قطع‌شده و برج‌هایمانده از سنوات گذشته سطح شهر با چشم‌اندازی ترسیم کنیم و به آنها اختیار دهیم تا بااستفاده از مدل مشارکتی طی بازه زمانی مشخص به این چشم‌انداز برسند

او ادامه داد: سال‌ها این درختان خشک می‌شدند و سقوط می‌کردند و بعضاً خطرآفرین بودند که نهضتی راه افتاد تا ظرف شش ماه تمامی این درختان در قزوین قطع شود و ایمن‌سازی صورت پذیرد.

صالحی با بیان اینکه درختان قزوین در معرض انواع بیماری ها قرار گرفتند، افزود: برخی آفت‌ها و بیماری‌های تغییری در ظاهر درخت ایجاد نمی‌کنند، اما از درون در حال از بین بردن بن و یا تنه درخت می‌شود که در همین خصوص ۷۵۰ اصله درخت در سطح مناطق چهارگانه شهر در قالب جامعه آماری توسط فناوری توموگراف اسکن شدند و نتایج اسکن در قالب گونه‌های آسیب‌پذیر دسته‌بندی شده است. این مسئول، مهم‌ترین علت خشک شدن بیش از ۹۵ درصد درختان سطح شهر قزوین را تنش شدید و افزایش دما در فصل تابستان دانست و افزود: این موضوع در وهله نخست موجب سوختن برگ‌ها و در صورت تشدید دما، زمینه‌ساز بین رفتن آوندهای تنه درخت شده است که رفته‌رفته موجب اصمحلل درختان می‌شود.

مدیرعامل سازمان پارک‌ها و فضای سبز شهرداری قزوین خاطرنشان کرد: در فصل تابستان امسال کارشناسان خیره فضای سبز سازمان پس از انجام بررسی‌های میدانی دقیق و فنی با رویکرد علمی، درختان قزوین را بررسی، شناسایی و در قالب بیماری، نوع آفت، سن، گونه، موقعیت کاشت و گستره ی تاج درختان خشک و آسیب‌دیده دسته‌بندی کرد

دبیرانجمن شرکت‌های هواپیمایی

خبر داد:

افزایش نرخ بلیت هواپیما با افزایش یازده برابری نرخ سوخت

«مقصود اسعدی سامانی»، دبیر انجمن شرکت‌های هواپیمایی، دربارهٔ اثرگذاری افزایش قیمت سوخت روی هزینه تمام شده هر پرواز و قیمت بلیت هواپیما اعلام کرد: تصمیم دولت این بوده که نرخ سوخت هواپیما افزایش پیدا کند. طبق لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ قرار بر این است که سوخت هواپیما به ۳۰ درصد قیمت تمام شده پالایشگاه محاسبه شود با این تغییر محاسبه قیمت هر لیتر سوخت هواپیما از ۶۰۰ تومان فعلی به هفت هزار تومان افزایش پیدا می‌کند که این بمعنای افزایش ۱۱برابری قیمت سوخت هواپیما در هر لیتر است. به‌گزارش ایلنا، دبیر انجمن شرکت‌های هواپیمایی گفت: در حال حاضر، اثرگذاری قیمت هر لیتر بنزین ۶۰۰ تومانی روی قیمت تمام‌شده برای هر ساعت صندلی حدود ۲۴ هزار تومان است، اما با افزایش قیمت سوخت اثرگذاری آن روی قیمت هر ساعت صندلی به ۲۸۰ هزار تومان افزایش پیدا می‌کند.

او درباره اثرگذاری افزایش قیمت سوخت بر روی هزینه تمام‌شده هر پرواز و قیمت بلیت هواپیما گفت: تصمیم دولت این بود که نرخ سوخت هواپیما افزایش پیدا کند. جلسه‌ای هم بین انجمن شرکت‌های هواپیمایی و سازمان برنامه‌بودجه برگزار شد، در این جلسه به مسئولان و مدیران سازمان برنامه‌بودجه اطلاعات لازم درباره اثرگذاری افزایش قیمت سوخت روی بلیت هواپیما را ارائه کردیم.

اسعدی سامانی در پاسخ به این سؤال که در قانون آزادسازی بلیت هواپیما چه حکمی برای نرخ سوخت آمده، گفت: قانون برنامه پنجم و ششم درباره آزادسازی نرخ بلیت هواپیما دولت را مکلف کرده است که تخفیفات تکلیفی را حذف کند و دولت در بخش خدمات ناوبری و خدمات فرودگاهی این تخفیفات تکلیفی را حذف کرد و تصمیم گرفت که نرخ سوخت را تغییر ندهد و کماکان به مسافران هوایی یارانه پرداخت شود، اما در حال حاضر دولت تصمیم گرفته که به‌تدریج این یارانه را حذف کند.



ماجراهای گردشگری در آشوراده پای معاون رئیس‌جمهور را به مجلس کشاند

حاشیه‌های ناتمام یک طرح

نماینده گلستان در مجلس: سازمان حفاظت محیط‌زیست نامه خود را پس نگرفت، به کمیسیون اصل ۹۰ شکایت کردیم

ایپام |ا طرح گردشگری آشوراده در هفته‌های اخیر دوباره خبرساز شده است. روز گذشته نماینده کردکوی در مجلس اعلام کرد علیه «شینا انصاری» در کمیسیون اصل ۹۰ مجلس طرح شکایت کرده است و او باید برای توضیح به نمایندگان به مجلس بیاید.
همچنین **نامه «حمیدرضا ظهری» مبنی‌بر توقف پروژه‌های آشوراده تا اطلاع ثانوی، شروع شد. واکنش‌ها به این نامه به‌اندازهای بود که شینا انصاری در یادداشتی نسبت به آن واکنش نشان داد و استاندار و نمایندگان استان‌های مازندران و گلستان هم نسبت به این تصمیم سازمان حفاظت محیط‌زیست موضع تندی اتخاذ کردند و خواهان پس گرفتن این نامه شدند.**

«عبدالجلال ایری» که در واکنش به دستور «ممنوعیت ساختوساز در جزیره آشوراده» از سوی معاون محیط‌زیست طبیعی و تنوع‌زیستی سازمان حفاظت محیط‌زیست و بی‌توجهی این سازمان به اعتراض مسئولان استانی، در کمیسیون اصل ۹۰ طرح شکایت کرده است، درباره دلیل این اقدام خود گفته است: «پس از اینکه معاون رئیس سازمان

محیط‌زیست نامه‌ای مبنی‌بر ممنوعیت ساخت‌وساز در جزیره آشوراده به استان ارسال کرد. در سطح استان نماینده ولی‌فقیه، مجمع نمایندگان، استاندار و اصحاب رسانه با این موضوع مخالفت کردند. بنده هم پیرو این نامه، تذکری را در صحن مجلس به رئیس‌جمهور و رئیس سازمان محیط‌زیست دادم. بنابراین، انتظaramان این بود که این نامه

از طرف سازمان محیط‌زیست کشور به‌فوریّت پس گرفته شود؛ اما متأسفانه به‌رغم اینکه این نامه غیرقانونی است، روی این ممنوعیت هم مصر هستند و بستر قانون را در استای نظارتی رعایت نکرده است. انتظار ما این بود که وقتی دستگاه نظارتی می‌خواهد موضعی را نظارت کند، در وهله نخست اطلاعات کامل آن را دریافت کند و بعد اعلام کند باید جلوی این

کار گرفته شود و آن‌هم باید مستدل و قانونی باشد. متأسفانه تقابل بین دستگاه‌های استان و سازمان محیط‌زیست وجود دارد و سازمان محیط‌زیست مصر بوده و اعلام نکرده است که این ممنوعیت کان‌لم‌یکن است؛ زیرا در عمل چیزی ندیدیم؛ شاید شفاهاً اعلام کرده باشند، ولی به‌صورت مکتوب چیزی ندیدیم و انتظaramان این است در عمل هم نشان داده شود. بنده به‌عنوان یکی از اعضای مجمع نمایندگان استان گلستان در کمیسیون اصل ۹۰ از سازمان محیط‌زیست طرح شکایت‌کردم که باید رئیس سازمان بیاید و پاسخگو باشد و باید بگوید علی‌رغم توصیه و ورود رئیس‌جمهور و نماینده ولی‌فقیه چرا صدایی از سازمان محیط‌زیست در نمی‌آید و شکایت کردیم و پاسخ منطقی هم می‌خواهیم»

البته اظهارات این نماینده مجلس در مورد موضع‌گیری رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست در قبال واکنش‌هایی که به ممنوعیت ساخت‌وساز در آشوراده مطرح شد، ناظر بر نکته مهم یادداشت «شینا انصاری» نیست، او در این یادداشت بر منافع جامعه بومی تأکید کرده و این توقف را در چارچوب وظایف قانونی سازمان متبوع خود عنوان کرده و نوشته است: «سازمان حفاظت محیط‌زیست از گردشگری پایدار در مناطق تحت‌مدیریت خود استقبال می‌کند. باین‌حال، قانون به ما حق عقب‌نشینی از ضوابط را نمی‌دهد، ارزیابی و نظارت بر هر اقدامی که در جزیره آشوراده انجام می‌شود، از وظایف قانونی سازمان حفاظت محیط‌زیست است. موازین و ضوابط در مورد نحوه اجرای طرح‌های طبیعت‌گردی در مناطق تحت‌حفاظت روشن است و در مورد طرح طبیعت‌گردی در آشوراده هم پیش از این، دامنه کار مشخص و ابلاغ شده است. بنابراین، اگر اقدامات انجام شده یا آنچه قرار است پس از این در جزیره انجام شود، مطابق با موازین و مقررات و در چارچوب «طرح مدیریت منطقه»باشد؛ جای نگرانی برای هیچ‌کس وجود ندارد». رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست در این یادداشت که روز شنبه در اختیار رسانه‌ها قرار گرفت، تأکید کرده است: «سازمان حفاظت محیط‌زیست برای حفظ تنوع‌زیستی منطقه به‌مهرامی جامعه محلی به‌عنوان یکی از دی‌نفعان اصلی چشم دوخته است، توجه به منافع و معیشت پایدار دی‌نفعان برای هر منطقه‌ای در هر گوشه از ایران که تحت‌مدیریت سازمان باشد؛ یک اصل است. اجتماعی شدن حفاظت از

محیط‌زیست بدون مردم ممکن نیست». موضوع آشوراده هفته گذشته در دیدار وزرا با رسانه‌ها در حیاط دولت هم مطرح شد و وزیر میراث‌فرهنگی درباره دستور توقف طرح گردشگری این جزیره گفت: «منطقه آشوراده مصوب دولت‌های گذشته است. جزیره آشوراده به‌عنوان یک پایگاه گردشگری با حفظ حوزه میراثی، ملاحظات محیط‌زیستی هم دارد. ما نیز ملاحظات داریم. درحقیقت، بخشی از شاهراه گردشگری دریایی ما از آشوراده تا اتزلی و خرمشهر تا چابهار است. ما در جلسات مشترکی که با استانداردی خواهیم داشت، موانع را برطرف خواهیم کرد». البته صالحی امیری درحالی این اظهارات را در مورد توجه به گردشگری دریایی عنوان کرده است که در سال‌های اخیر اقدام قابل‌توجهی نه در جزیره آشوراده و نه در مناطق دیگری که ظرفیت‌های مناسبی برای توسعه گردشگری دریایی دارند، از سوی وزارتخانه متبوع او صورت نگرفته است.

آشوراده در دو دهه گذشته تبدیل به مصداق عینی تقابل میان توسعه، گردشگری و حفظ محیط‌زیست شده است. مسئله‌ای که در دنیای امروز راهکارهای اصولی و علمی بسیاری دارد، اما جدال میان دستگاهی این فرصت را از طراحان و مجریان و ناظران این پروژه گرفته است که در عوض کشمکش، به اجماعی درخصوص اجرای اصولی یک طرح گردشگری برسد، طرحی که می‌تواند زندگی جامعه محلی را از وضعیتنی که در حال حاضر در آن گرفتار هستند، نجات دهد.

آنچه در چند دهه اخیر بر آشوراده و طرح گردشگری آن گذشته است، فارغ از جدل میان مدیران و مسئولان ارگان‌های مختلف، از استانداری تا وزارت میراث‌فرهنگی و سازمان حفاظت محیط‌زیست و… این است که تقابل وظیفه‌های بی‌تظنیر این جزیره گردشگری کشمکش‌های بین‌بخشی شده است و در این میان جامعه محلی نیز در یک بلاتکلیفی ادامه‌دار گرفتار شده‌اند. و امروز گردشگرانی که گذرشان به آشوراده می‌افتد، بی‌خبر از تمام ظرفیت‌های کم‌تظنیر این منطقه و جدال ناتمام میان مدیران برای احیای جزیره، با جزیره‌ای متروک مواجه می‌شوند. جزیره‌ای که روزگاری مقصد مسافرانی بود که برای تفریح و استراحت به آشوراده می‌آمدند و گویی پس از زیر آب رفتن جزیره، زندگی هم به‌اجبار از این منطقه کوچ کرد، همان‌طوره ساکنان جزیره ناگزیر به کوچ شدند.

نوبت اول



آگهی موضوع ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی سخاوت مؤذنی.
ردیف ۶- آقای مقدس علی پور جمادی فرزند غریب در شش‌دانگ یک باب خانه به مساحت ۱۸۲/۴۰ متر مربع پلاک ۱۶۳۹۴ فرعی از ۸۶ اصلی مفروز و مجزی شده از ۸۶ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی علی آقا نجف نژاد.

ردیف ۷- آقای ایرج قنبری فرزند حسن در شش‌دانگ یک باب خانه به مساحت ۲۰۱ متر مربع پلاک ۱۶۳۹۵ فرعی از ۸۶ اصلی مفروز و مجزی شده از ۸۶ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی علی آقا نجف نژاد.

ردیف ۸- خانم دختر افتتاحی فرزند دیاله در شش‌دانگ یک باب خانه به مساحت ۸۵/۴۳ متر مربع پلاک ۲۵۹۲ فرعی از ۸۷ اصلی مفروز و مجزی شده از ۸۷/۲۹ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی اکبر حقوردیان.

ردیف ۹- خانم ملاح نوری فرزند اکبر در شش‌دانگ یک باب خانه به مساحت ۸۵/۵۰ متر مربع پلاک ۱۹۶۱ فرعی از ۸۸ اصلی مفروز و مجزی شده از ۸۸ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی مصطفی و محمد و اسماعیل هرسه زارع گلماغانی.

ردیف ۱۰- آقای داود جانبازی فرزند محمد در شش‌دانگ یک باب خانه به مساحت ۱۰۰ متر مربع پلاک ۱۹۶۲ فرعی از ۸۸ اصلی مفروز و مجزی شده از ۸۸ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی مصطفی زارع.

ردیف ۱۱- آقای خانلر نعمتی عموقین فرزند صالح در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۶۲/۹۲ متر مربع پلاک ۹۸۷ فرعی از ۹۶ اصلی مفروز و مجزی شده از ۹۶ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی خانلر نعمتی.

ردیف ۱۲- خانم فرحناز خان زاده عموقین فرزند اکبر در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۵۶/۹۰ متر مربع پلاک ۱۰۲۷ فرعی از ۹۶ اصلی مفروز و مجزی شده از ۹۶ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی فیروز بابائی.

ردیف ۱۳- آقای اسگندر معبودی پراقوم فرزند چوپان در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۲۳۵۹/۷۲ متر مربع پلاک ۴۸۳ فرعی از ۱۰۵ اصلی مفروز و مجزی شده از ۱۰۵ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی سلام اله روحی.



ردیف ۱۴- آقای رامین مردانی سامیان فرزند امین الدین در شش‌دانگ دو قطعه زمین مزروعی به ترتیب به مساحت های ۷۱۱۱/۷۲ و ۲۶۰۲/۸۸ متر مربع به ترتیب پلاک ۶۱۰ و ۶۱۱ فرعی از ۱۰۵ اصلی مفروز و مجزی شده از ۱۰۵ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی امین الدین مردانی.

ردیف ۱۵- آقای تبرک سیلانی معصوم آباد فرزند کرامت در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۶۹۲/۵۳ متر مربع پلاک ۳۳۲ فرعی از ۱۰۷ اصلی مفروز و مجزی شده از ۱۰۷ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی بابا علیراده معصوم آباد.

ردیف ۱۶- آقای پرویز ملکی معصوم آباد فرزند سراسلان در شش‌دانگ چهار قطعه زمین مزروعی به ترتیب به مساحت های ۱۶۵۰/۷۹ و ۱۸۰۴/۳۸ متر مربع پلاک ۱۱۹۳/۳۶ و ۸۲۸۹/۱۵ متر مربع به ترتیب پلاک های ۳۳۳ و ۳۳۴ و ۳۳۵ فرعی از ۱۰۷ اصلی مفروز و مجزی شده از ۱۰۷ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی حبیب اله علیراده و مصطفی ملکی معصوم آباد.

ردیف ۱۷- آقای پرویز ملکی معصوم آباد فرزند سراسلان و اصلان ملکی معصوم آباد فرزند مجید بطور بالسویه در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۳۲۸/۲۲ متر مربع پلاک ۳۳۷ فرعی از ۱۰۷ اصلی مفروز و مجزی شده از ۱۰۷ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی حاج رضا زارع.

ردیف ۱۸- آقای پرویز و علی هردو ملکی معصوم آباد هردو فرزند سراسلان بطور بالسویه در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۴۸۹/۴۰ متر مربع پلاک ۳۳۸ فرعی از ۱۰۷ اصلی مفروز و مجزی شده از ۱۰۷ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی آقاخان آقازاده.

ردیف ۱۹- آقای حسین، علی و کامران هرسه ملکی معصوم آباد هرسه فرزند پرویز بطور بالسویه در شش‌دانگ چهار قطعه زمین مزروعی به ترتیب به مساحت های ۱۷۷۶/۰۳ و ۷۴۹۳/۴۴ و ۸۱۶۸/۲۴ و ۳۰۵۲/۵۴ متر مربع به ترتیب پلاک های ۳۳۹ و ۳۴۰ و ۳۴۱ و ۳۴۲ فرعی از ۱۰۷ اصلی مفروز و مجزی شده از ۱۰۷ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی پرویز ملکی.

ردیف ۲۰- آقای حسین و محسن هردو قلیزاده گرچان هردو فرزند خاتقلی و حسین قلیزاده گرچان فرزند محمدقلی در شش‌دانگ دو قطعه زمین مزروعی به ترتیب به مساحت های

۱۶۳۲/۸۶ و ۱۴۴۱/۱۷ متر مربع به ترتیب پلاک های ۱۲۳۵ و ۱۲۳۵ فرعی از ۱۱۰ اصلی مفروز و مجزی شده از ۱۱۰ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی خاتقلی و محمدقلی هردو قلیزاده و طرلان قدیمی.

ردیف ۲۱- آقای عسگر عالی پور اردی فرزند صادق در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۵۵۵۴/۰۴ متر مربع پلاک ۴۰۰ فرعی از ۱۱۲ اصلی مفروز و مجزی شده از ۱۱۲ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی صادق عالی پور اردی.

ردیف ۲۲- آقای ذبیح اله برقی علی بابالو فرزند خسرو و نوروز اعتباری مستعلی بیگلر فرزند بشیر بطور بالسویه در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۸۴۰/۵۹ متر مربع پلاک ۴۰۴ فرعی از ۱۱۲ اصلی مفروز و مجزی شده از ۱۱۲ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی حسن نجفی.

ردیف ۲۳- خانم خوش آواز فتح الهی فرزند خان اولغان در شش‌دانگ یک باب خانه به مساحت ۱۰۰/۶۰ متر مربع پلاک ۶۵۳۲ فرعی از ۱۱۵ اصلی مفروز و مجزی شده از ۱۱۵ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی عباسعلی وقار.

ردیف ۲۴- آقای حسین رجائیان فرزند عادل در چهار دانگ مشاع و محمد رجائیان فرزند عادل در دو دانگ مشاع از شش‌دانگ یک باب انباری و محوطه به مساحت ۱۸۶/۷۰ متر مربع پلاک ۶۵۲۴ فرعی از ۱۱۵ اصلی مفروز و مجزی شده از ۱۱۵ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی حاج رضا زارع.

ردیف ۲۵- آقای اصغر و اکبر هردو ضیاءبخش هردو فرزند امن اله بطور بالسویه در شش‌دانگ هشت قطعه زمین مزروعی به ترتیب به مساحت های ۱۰۶۸۲/۰۳ و ۹۱۷۹/۱۳ و ۶۹۹۶/۴۸ و ۱۹۱۱۱/۳۲ و ۱۰۲۸۳/۳۹ و ۱۳۶۹۶/۹۳ متر مربع به ترتیب پلاک های ۸۴۰۸ و ۸۴۰۹ و ۸۴۱۰ و ۸۴۱۱ و ۸۴۱۲ و ۸۴۱۳ و ۸۴۱۴ و ۸۴۱۵ فرعی از ۱۱۹ اصلی مفروز و مجزی شده از ۱۱۹ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی حسان عباسی.

ردیف ۲۶- آقای ناصر فیض اله زاده کلخوران فرزند ابراهیم در شش‌دانگ یک باب خانه و محوطه به مساحت ۳۸۰/۷۰ متر مربع پلاک ۸۵۴۷ فرعی از ۱۱۹ اصلی مفروز و مجزی شده از ۱۱۹ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی ابراهیم فیض اله زاده.

ردیف ۲۷- آقای نصیب محمدی فرزند رحمت اله در شش‌دانگ یک باب مغازه به مساحت ۲۹/۶۰ متر مربع پلاک ۸۵۵۰ فرعی از ۱۱۹ اصلی مفروز و مجزی شده از ۱۱۹ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی احمد بی‌کس.

متر مربع پلاک ۸۵۵۰ فرعی از ۱۱۹ اصلی مفروز و مجزی شده از ۱۱۹ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی فتح اله چهاری ردیف ۲۸- آقای نعمت محمدمنش فرزند احمد در شش‌دانگ سه قطعه زمین مزروعی به ترتیب به مساحت های ۲۷۴۹/۴۲ و ۱۲۳۴۸/۸۳ و ۹۸۱۸/۳۷ متر مربع به ترتیب پلاک های ۱۸۸۳ و ۱۸۸۴ فرعی از ۱۲۰ اصلی مفروز و مجزی شده از ۱۲۰ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی احمد بی‌کس.

ردیف ۲۹- آقای رحمت محمدمنش فرزند احمد در شش‌دانگ دو قطعه زمین مزروعی به ترتیب به مساحت های ۸۳۵۴/۴۱ و ۱۱۷۸۴/۵۶ متر مربع به ترتیب پلاک های ۱۸۸۴ و ۱۸۸۷ فرعی از ۱۲۰ اصلی مفروز و مجزی شده از ۱۲۰ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی احمد بی‌کس.

ردیف ۳۰- آقای معرفت محمدمنش فرزند احمد در شش‌دانگ یک باب خانه به مساحت ۸۳۰/۱۶ متر مربع پلاک ۱۹۲۵ فرعی از ۱۲۰ اصلی مفروز و مجزی شده از ۱۲۰ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی احمد بی‌کس.

ردیف ۳۱- آقای پرویز شاهین فرزند رستم در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۷۰۸/۰۵ متر مربع پلاک ۶۵۵۴ فرعی از ۱۲۷ اصلی مفروز و مجزی شده از ۱۲۷ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی شیراله احمدی سلطان آباد.

ردیف ۳۲- آقای بهرام عباسی فرزند رحمن در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۵۱/۴۷ متر مربع پلاک ۹۱۰ فرعی از ۳۵۴ اصلی مفروز و مجزی شده از ۳۵۴ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی

رحمان عباسی.
ردیف ۳۳- آقای فاطمه کهربائی گندشمین فرزند حسین در شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۵۷۱/۱۳ متر مربع پلاک ۹۵۵ فرعی از ۳۵۴ اصلی مفروز و مجزی شده از ۳۵۴ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی علی اکبر کهربائی.

ردیف ۳۴- آقای محبوب بخت رویندزق فرزند بیگش در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳۹۸/۱۲ متر مربع پلاک ۳۰۸ فرعی از ۳۵۵ اصلی مفروز و مجزی شده از ۳۵۵ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی سیف اله مهری.
ردیف ۳۵- آقای محمد قادری فرزند ولی در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۸۰۶/۷۸ متر مربع پلاک ۲۲۰ فرعی از ۳۵۵ اصلی مفروز و مجزی شده از ۳۵۵ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی ولی قادری.

ردیف ۳۶- آقای شهرام پاکباز رویندزق فرزند اسفندیار در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۶۷۷/۸۰ متر مربع پلاک ۳۳۲ فرعی از ۳۵۵ اصلی مفروز و مجزی شده از ۳۵۵ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی اسفندیار پاکباز.

ردیف ۳۷- آقای حافظ حاتمی پلاسو فرزند احمد در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۰۲۲/۲۳ متر مربع پلاک ۳۴۰ فرعی از ۳۹۲ اصلی مفروز و مجزی شده از ۳۹۲ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی احمد حاتمی پلاسو.

ردیف ۳۸- آقای ضیاءالدین واعظی سارخانلو فرزند محمد در شش‌دانگ دو قطعه زمین مزروعی به ترتیب به مساحت های ۱۹۰۰/۷۹ و ۲۳۴۰/۳۹ متر مربع به ترتیب پلاک های ۳۶۰ و ۳۷۵ فرعی از ۳۹۲ اصلی مفروز و مجزی شده از ۳۹۲ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی عبدالحسین واعظی سارخانلو.

بخش یازده اردبیل:

ردیف ۳۹- آقای ناصر زرین فرزند علی در شش‌دانگ سه قطعه زمین مزروعی به ترتیب به مساحت های ۱۵۳۵/۰۳ و ۷۵۳۰/۶۲ و ۳۴۰۶/۹۰ متر مربع به ترتیب پلاک های ۷۵۶ و ۷۵۷ و ۸۸۹ فرعی از ۱ اصلی مفروز و مجزی شده از ۱ اصلی واقع در بخش یازده اردبیل خریداری از مالک رسمی سردار زرین.

ردیف ۴۰- آقای محمد زرین فرزند احمد در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۴۸۸/۸۸ متر مربع پلاک ۱۱۰ فرعی از ۲ اصلی مفروز و مجزی شده از ۲ اصلی واقع در بخش یازده اردبیل خریداری از مالک رسمی سردار زرین.

ردیف ۴۱- آقای احمد زرین فرزند سخاوت در شش‌دانگ دو قطعه زمین مزروعی به ترتیب به مساحت های ۳۶۵۴/۶۵ و ۱۹۵۸/۹۵ متر مربع به ترتیب پلاک های ۱۱۱ و ۱۱۲ فرعی از ۲ اصلی مفروز و مجزی شده از ۲ اصلی واقع در بخش یازده اردبیل خریداری از مالک رسمی سردار زرین.

تاریخ انتشارنوبت اول: سه شنبه ۱۴۰۳/۰۸/۱۵
تاریخ انتشارنوبت دوم : چهارشنبه ۱۴۰۳/۰۸/۲۰

شناسه آگهی: ۱۸۲۰۹۹۸

م الف: ۱۴۰

فرستعلی عابدی

رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه

دو شهرستان اردبیل

باید بیش‌ازپیش از ظرفیت بخش خصوصی و بهره‌برداران محلی استفاده کرد

پایداری سرزمین را دریابیم

تجربه شش دهه گذشته نظام برنامه‌ریزی مبتنی بر درآمدهای نفتی حاکی از آن است که نظام برنامه‌ریزی بالا به پایین کارایی و اثربخشی لازم را ندارد و سبب اتلاف منابع و زمان می‌شود



سید ابوالفضل میرقاسمی

تجربه شش دهه گذشته نظام برنامه‌ریزی مبتنی بر درآمدهای نفتی حاکی از آن است که رویکردهای دستوری، آمرانه، تحکمی و نظام برنامه‌ریزی بالا به پایین کارایی و اثربخشی لازم را ندارد و سبب اتلاف منابع و زمان می‌شود. با توجه به گستردگی و پیچیدگی مسائل و مشکلات منطقه زاگرس، به‌نظر می‌رسد که علاوه بر ظرفیت بخش‌های دولتی و حکومتی، باید بیش‌ازپیش از ظرفیت بخش خصوصی، نهادهای مدنی (نظیر تشکلهای مردم‌نهاد) و همچنین خود بهره‌برداران و جوامع محلی استفاده کرد.

نمایی در جامعه) و کمبود منابع (که سبب افزایش رقابت و فشار بیش از حد در بهره‌برداری از منابع طبیعی تجدیدشونده می‌شود).
۹. ضعف شدن سرمایه اجتماعی (کاهش سطح اعتماد عمومی، ضعف روحیه همدلی، مسئولیت‌پذیری و مشارکت).
۱۰. سایر عوامل و دلایل محیطی و انسانی (دلایل سیاسی، امنیتی و ...).
تجربه شش دهه گذشته نظام برنامه‌ریزی مبتنی بر درآمدهای نفتی، حاکی از آن است که رویکردهای دستوری، آمرانه، تحکمی و نظام برنامه‌ریزی بالا به پایین، کارایی و اثربخشی لازم را نداشته و سبب اتلاف منابع و زمان می‌شود. باتوجه به گستردگی و پیچیدگی مسائل و مشکلات منطقه زاگرس به‌نظر می‌رسد که علاوه بر ظرفیت بخش‌های دولتی و حکومتی، باید بیش‌ازپیش، از ظرفیت بخش خصوصی، نهادهای مدنی (نظیر تشکلهای مردم‌نهاد) و همچنین خود بهره‌برداران و جوامع محلی استفاده کرد. بنابراین، راهکارهای ذیل پیشنهاد می‌شود:
الف- تلاش در زمینه حفظ وضع موجود در بخش منابع طبیعی تجدیدشونده و کند

روش‌های نادرست بهره‌برداران محلی در زمینه‌های کشاورزی و دامپروری و بهره برداری غیراصولی از محصولات فرعی جنگل‌ها و مراتع (برداشت بی‌رویه صمغ، سقز، کنیرا و نظایر آن).
۳. نیاز نیازمندان و افراد فقیر و درحاشیه‌مانده (افراد محروم) که سبب بهره‌برداری بی‌رویه از منابع طبیعی می‌شود.
۴. حرص و طمع آزمندان و سودجویان و افراد فرصت‌طلب و رانت‌خوار (زمین‌خواری، کوه‌خواری، جنگل‌خواری و ...).
۵. برخی سیاست‌های نادرست و ناکارآمد (ضعف در نظام سیاستگذاری و حکمروایی).
۶. خلأها و یا روی‌هم افتادگی برخی قوانین و مقررات (به‌عنوان مثال، تعارض در قانون معادن با قانون منابع طبیعی).
۷. کمبود ضوابط و استانداردهای فنی مورد نیاز جهت حفظ آب و خاک و پوشش گیاهی در زمان اجرای طرح‌های عمرانی و پروژه‌های زیرساختی (راهسازی، سدسازی، معدن‌کاوی، احداث تونل و کانال و شهرک مسکونی و ...).
۸. افزایش جمعیت و تغییر الگوی مصرف (به‌دلیل افزایش سطح بهداشت و رفاه

خودیار و همیار که می‌توانند نقش یک مرکز رشد محلی را ایفا کنند).
و- اعتماد به بخش خصوصی و استفاده از ظرفیت آنها جهت حفظ احیا، اصلاح و بهره‌برداری اصولی از منابع طبیعی نظیر استفاده از ظرفیت مسئولیت اجتماعی بنگاهها (CSR)، سازوکار پرداخت برای بهره‌مندی از خدمات اکوسیستمی (PES) یعنی تعیین ضوابط و مقررات و دستورالعمل‌های لازم برای مبادله خدمات اکوسیستمی و استفاده از سازوکار فرقی‌های اختصاصی و توسعه کشاورزی قراردادی و گردشگری کشاورزی و طبیعت‌گردی (البته با اعمال نظارت دقیق و چندلایه توسط دولت و تشکلهای مردم‌نهاد و مردم محلی).
ز- اعتماد بیشتر به مردم محلی و استفاده از ظرفیت مردم و بهره‌برداران محلی در قالب رویکردهای مشارکتی و اجتماع‌محور (در محدوده سامان‌های عرفی) نظیر رویکرد استفاده از فرقی‌های بومی (Indigenous Community Conserved Areas) با اعمال نظارت دقیق و چندلایه توسط دولت و تشکلهای مردم‌نهاد.
ح- توجه بیشتر به تجارب جهانی در حوزه استفاده از فناوری‌های نوین و نوآوری (به‌خصوص نوآوری اجتماعی و نوآوری جوامع روستایی و عشایری) جهت ارائه راه‌حل‌های مناسب برای افزایش بهره‌وری و تاب‌آوری در برابر تغییرات شرایط محیطی و شرایط اقتصادی و اجتماعی.
ط- استفاده از ظرفیت رویکرد بسیج اجتماعی و عبارات خرد (گروه‌ها و صندوق‌هایی که با هدف تأمین مالی خرد و راه‌اندازی کسب‌وکارهای خرد و خانگی توسط نهادهای دولتی و حاکمیتی و مؤسسات خیریه ایجاد شده‌اند).
ی- اجرای اقدامات حفاظت آب و خاک (آبخیزداری) و استحصال آب باران در بالادست حوزه آبخیز و آبخوان‌داری و پخش سیلاب در پایین‌دست حوزه آبخیز و احیای جنگل‌ها و مراتع با رویکردهای مشارکتی و اجتماع.

تأکید بر برخورداری از ظرفیت‌های طبیعی (جنگل‌ها، مراتع و بیابان‌ها) و محیط‌زیست (بی‌توجهی به رویکردهای اشتغالزایی) و همچنین به بالا (اشتغالزایی فقرا) و گردش پول در دهک‌های پایین درآمدی جامعه (نقض در نظام فنی-اجرایی کشور که فقط دنبال تأمین اعتبار پروژه‌های عمرانی بزرگ است).
۸. تأکید بر برخورداری از ظرفیت‌های طبیعی و آمرانه در حفاظت از منابع طبیعی که کارآمدی لازم را ندارد (رویکردی می‌باید مشارکتی باشد و همراه با فرهنگسازی و افزایش آگاهی عمومی نسبت به اهمیت محیط‌زیست).
۹. خام‌فروشی و کم‌توجهی به زنجیره ارزش و زنجیره تأمین و بازاریابی (لزوم کاهش واسطه‌های غیرضروری).
۱۰. ضعف در مطالعه و تدوین برنامه آمایش سرزمین و همچنین ضعف در فرآیند تصویب، ابلاغ و نظارت‌اجرا بودن آنها.
۱۱. کم‌توجهی به تدوین الگوی کشت مناسب و در نتیجه برهم خوردن رابطه عرضه و تقاضای محصولات کشاورزی و باغی (بعضاً مقرون‌به‌صرفه نبودن محصولات به‌دلیل ارزان شدن قیمت بازاری آنها).
۱۲. کم‌توجهی به اصول و مبانی صادرات آب مجازی، بهره‌وری آب، بهره‌وری اراضی و بهره‌وری محصول انتظار می‌رود که مسئولین امر، بیش‌ازپیش، در زمینه شفافیت، اطلاع‌رسانی، آگاهی‌بخشی و تقویت سرمایه اجتماعی بکوشند تا بتوانند تراژدی منابع مشترک (مسابقه و رقابت در بهره‌برداری بی‌رویه از منابع طبیعی) را کنترل کرده است و منابع حیاتی آب و خاک را بهتر حفظ

ما امانتدار نسل‌های آتی هستیم و مسئولیت داریم که این منابع حیاتی را برای استفاده اصولی و درست ایشان حفظ کنیم.
۲. ضعف جایگاه تشکیلاتی دستگاه‌های متولی حفاظت از منابع طبیعی و محیط‌زیست (سازمان حفاظت محیط‌زیست زیر نفوذ مستقیم ریاست‌جمهوری است و سازمان جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری کشور که یک دستگاه حاکمیتی است، زیر نفوذ و فشار سرزمین را به‌خطر می‌اندازند، عبارند از:
۱. ضعف سرمایه اجتماعی و در نتیجه ضعف در مسئولیت‌پذیری و مشارکت بهره‌برداران محلی و همچنین آحاد مردم در حفاظت از منابع طبیعی و محیط‌زیست) لزوم رعایت شفافیت، اعتمادسازی و تقویت سرمایه اجتماعی).
۲. ضعف جایگاه تشکیلاتی دستگاه‌های متولی حفاظت از منابع طبیعی و محیط‌زیست (سازمان حفاظت محیط‌زیست زیر نفوذ مستقیم ریاست‌جمهوری است و سازمان جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری کشور که یک دستگاه حاکمیتی است، زیر نفوذ و فشار



بخش کشاورزی مصرف‌کننده منابع طبیعی است که انگیزه‌های برای حفاظت ندارد و دغدغه اصلی وزارتخانه، تأمین امنیت غذایی و رسیدن به خودکفایی در تولید محصولات کشاورزی و دامی است).
۳. عدم ثبات قوانین و مقررات، ضعف در رعایت حقوق مالکیت و غلبه فساد سیستماتیک که مانع جذب سرمایه‌گذاران در بخش‌های مختلف اقتصادی می‌شود.
۴. مشکلات ناشی از مالکیت اراضی ملی (۸۳ درصد اراضی کشور ملی است و تحت مالکیت دولت است که هم سبب بی‌انگیزگی و بی‌رغبتی مردم و بهره‌برداران محلی در حفاظت از اراضی ملی شده است و هم سبب رانت و سوءاستفاده برای برخی افراد طماع و حریص شده است و موجی از تغییر کاربری‌ها و ویلاسازی‌ها را در مناطق خوش آب‌وهوا و دارای جاذبه‌های گردشگری به‌وجود آورده است).
۵. کم‌توجهی به رویکردهای مشارکتی و بومی در زمینه حفاظت از منابع طبیعی و محیط‌زیست (تجربه نشان داده که هر جا مردم وارد میدان شده‌اند، موفقیت چشمگیری حاصل شده است).
۶. کم‌توجهی به خدمات اکوسیستمی و ارزش‌های غیربازاری منابع طبیعی (جنگل‌ها، مراتع و بیابان‌ها) و محیط‌زیست (بی‌توجهی به رویکردهای اشتغالزایی) و همچنین به بالا (اشتغالزایی فقرا) و گردش پول در دهک‌های پایین درآمدی جامعه (نقض در نظام فنی-اجرایی کشور که فقط دنبال تأمین اعتبار پروژه‌های عمرانی بزرگ است).
۸. تأکید بر برخورداری از ظرفیت‌های طبیعی و آمرانه در حفاظت از منابع طبیعی که کارآمدی لازم را ندارد (رویکردی می‌باید مشارکتی باشد و همراه با فرهنگسازی و افزایش آگاهی عمومی نسبت به اهمیت محیط‌زیست).
۹. خام‌فروشی و کم‌توجهی به زنجیره ارزش و زنجیره تأمین و بازاریابی (لزوم کاهش واسطه‌های غیرضروری).
۱۰. ضعف در مطالعه و تدوین برنامه آمایش سرزمین و همچنین ضعف در فرآیند تصویب، ابلاغ و نظارت‌اجرا بودن آنها.
۱۱. کم‌توجهی به تدوین الگوی کشت مناسب و در نتیجه برهم خوردن رابطه عرضه و تقاضای محصولات کشاورزی و باغی (بعضاً مقرون‌به‌صرفه نبودن محصولات به‌دلیل ارزان شدن قیمت بازاری آنها).
۱۲. کم‌توجهی به اصول و مبانی صادرات آب مجازی، بهره‌وری آب، بهره‌وری اراضی و بهره‌وری محصول انتظار می‌رود که مسئولین امر، بیش‌ازپیش، در زمینه شفافیت، اطلاع‌رسانی، آگاهی‌بخشی و تقویت سرمایه اجتماعی بکوشند تا بتوانند تراژدی منابع مشترک (مسابقه و رقابت در بهره‌برداری بی‌رویه از منابع طبیعی) را کنترل کرده است و منابع حیاتی آب و خاک را بهتر حفظ



سازمان جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری کشور که یک دستگاه حاکمیتی است زیر نفوذ و فشار بخش کشاورزی مصرف‌کننده منابع طبیعی است که انگیزه ای برای حفاظت ندارد

سازمان جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری کشور که یک دستگاه حاکمیتی است زیر نفوذ و فشار بخش کشاورزی مصرف‌کننده منابع طبیعی است که انگیزه ای برای حفاظت ندارد

سازمان جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری کشور که یک دستگاه حاکمیتی است زیر نفوذ و فشار بخش کشاورزی مصرف‌کننده منابع طبیعی است که انگیزه ای برای حفاظت ندارد

نوبت اول	نوبت دوم
<p>سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرج - ناحیه دو</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۳۰</p>	<p>سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت اسناد و املاک استان کرمان اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک رودبار جنوب</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۷/۲۰ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۱۵</p>

نوبت اول	نوبت دوم
<p>سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت اسناد و املاک استان تهران اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تهران</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۳۰</p>	<p>سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک رازوه</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۳۰</p>

نوبت اول	نوبت دوم
<p>سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت اسناد و املاک استان تهران اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تهران</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۳۰</p>	<p>سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت اسناد و املاک استان تهران اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تهران</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۳۰</p>

نوبت اول	نوبت دوم
<p>سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت اسناد و املاک استان تهران اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تهران</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۳۰</p>	<p>سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت اسناد و املاک استان تهران اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تهران</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۳۰</p>

نوبت اول	نوبت دوم
<p>سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت اسناد و املاک استان تهران اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تهران</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۳۰</p>	<p>سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت اسناد و املاک استان تهران اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تهران</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۳۰</p>

نوبت اول	نوبت دوم
<p>سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت اسناد و املاک استان تهران اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تهران</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۳۰</p>	<p>سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت اسناد و املاک استان تهران اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تهران</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۳۰</p>

نوبت اول	نوبت دوم
<p>سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت اسناد و املاک استان تهران اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تهران</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۳۰</p>	<p>سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت اسناد و املاک استان تهران اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تهران</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۳۰</p>

نوبت اول	نوبت دوم
<p>سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت اسناد و املاک استان تهران اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تهران</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۳۰</p>	<p>سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت اسناد و املاک استان تهران اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تهران</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۳۰</p>

نوبت اول	نوبت دوم
<p>سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت اسناد و املاک استان تهران اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تهران</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۳۰</p>	<p>سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت اسناد و املاک استان تهران اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تهران</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۳۰</p>

نوبت اول	نوبت دوم
<p>سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت اسناد و املاک استان تهران اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تهران</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۳۰</p>	<p>سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت اسناد و املاک استان تهران اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تهران</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۳۰</p>

نوبت اول	نوبت دوم
<p>سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت اسناد و املاک استان تهران اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تهران</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۳۰</p>	<p>سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت اسناد و املاک استان تهران اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تهران</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۳۰</p>

نوبت اول	نوبت دوم
<p>سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت اسناد و املاک استان تهران اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تهران</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۳۰</p>	<p>سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت اسناد و املاک استان تهران اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تهران</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۳۰</p>



برابر ماده ۱۴
قانون ثبت
تحدید حدود

اختصاصی شهرستان دزفول مربوط به بخش یک الی پنج دزفول را رسیدگی نموده و به شرح ذیل آگهی مینماید:

املاک واقع در بخش یک دزفول
پلاک ۵۸۲-علی قره بقال فرزند سلطانهلی شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۴۱/۰۵ متر مربع واقع در دزفول تقاطع کوچه های یوسف ذاکر و کیوان منشعب از خیابان طالقانی

پلاک ۳۴۶۴-هاجر ظاهر ذاک فرزند شیرزاد شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۲۴/۵۰ متر مربع واقع در دزفول کوچه چایبده منشعبه از خیابان ساحلی پلاک ۴۵۲۰-حسین لطفعلی قصاب فرزند: احمد و شریک نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۴۰/۶۵ مترمربع واقع در دزفول به آدرس خیابان نوح بین خیابانهای قاضی و میرداماد

پلاک ۴۶۱۱ شرکت سهامی آبیاری دزفول نسبت به شش‌دانگ یک قطعه زمین محصور که مساحت آن در زمان تحدید مشخص میگردد، واقع در دزفول به آدرس بلوار ساحلی بین بلوار فتح المبین و خیابان معاد مقابل قیبرستان کاشیفه (۱۴۰۳/۰۹/۰۶)

پلاک ۴۶۴۲ تا ۴۶۳۹ باقر محرابی نژاد فرزند محراب نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۷۴/۷۴ متر مربع واقع در دزفول کوچه مسجد نبی بین خیابان های قاضی وموسوی

پلاک ۵۰۳۸-محمد سلطانی زرنزی فرزند علیرضا شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۲۱۰ متر مربع واقع در دزفول کوچه سارنگ از خیابان شهید فارغ

املاک واقع در بخش دو دزفول
پلاک ۹۵۱- عادل علی عبدی فرزند محمد و شریک نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۱۵/۴۰ متر مربع واقع در دزفول کوچه بن بست منشعب از کوچه آگهی زارع منشعبات از خیابان منتظری پلاک ۱۹۳۰ و اتا ۷ فرعی از ۱۹۳۰ اصلی - عبدالحسین درخشان زاده فرزند محمد شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۶/۳۳ متر مربع واقع در دزفول خیابان منتظری (۱۴۰۳/۰۹/۰۷)

املاک واقع در بخش سه دزفول
پلاک ۸۹ - محمدحسن فراوش فرزند عبدالحسین نسبت به شش‌دانگ یک‌قطعه زمین محصور و ساختمان واقع در آن با کاربری گورستان به مساحت ۳۰۷/۳۸ متر مربع واقع در دزفول جاده زیباشهر جنب تالار جام جم

پلاک ۱۴۳ - مهین انیس حسینی فرزند رحیم نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۲۹/۱۱ متر مربع واقع در دزفول انتهای بلوار پیام آوران بین خیابان امام خمینی بلوار و بلوار شهءاد
پلاک ۱۸۹ - مسعود دلاور فرزند هوشنگ نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۲۵/۹۰ متر مربع واقع در دزفول بلوار ۶۰ متری سیدالشهداء بین سمیه و قیام (۱۴۰۳/۰۹/۱۰)

پلاک ۲۸۱ -محمد رضا عابدین فرزند محمود شش‌دانگ یک‌باب ساختمان با حریم فضای سبز به مساحت ۳۵/۲۵ متر مربع واقع در دزفول خیابان احسان اصلی
پلاک ۴۷۰ - لیلیا ارشادی زاده فرزند احمد نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۲۰۵/۷۰ متر مربع واقع در دزفول خیابان وفاپی غربی منشعب از خیابان فردوسی شمالی بعد از پیام آوران

پلاک ۵۲۸/۴۰ - عبدالحسین قندی زاده دزفولی فرزند موسی نسبت به شش‌دانگ یک‌قطعه زمین محصور با کاربری مسکونی به مساحت ۲۱۰/۱۵ متر مربع واقع در دزفول کندرو بلوار پیام آوران نبش خیابان ۱۵ متری پلاک ۵۵۷- نعمت بارانی فرزند صفر

شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۸۹/۹۵ متر مربع واقع در دزفول خیابان بوذرجمهری بین خیابان های فردوسی و بوعلی (۱۴۰۳/۰۹/۱۱)

پلاک ۵۷۰-سعید برومندی فرزند علی نسبت به قسمتی از شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۳۰ متر مربع واقع در دزفول خیابان ۱۲ متری منشعب از خیابان ملاصدرا بین پیام آوران و مطهری
پلاک ۵۸۰/۱- محمد صمیمی فر فرزند مراد و شریک نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۶۰متر مربع واقع در دزفول بلوار ملا صدرا خیابان شهید بالیده
پلاک ۵۹۰-محمدعلی حیدری فرزند علی محمدشش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۷۰ متر مربع واقع در دزفول خیابان شهید اعتماد پور و منشعبه از خیابان فردوسی

پلاک ۸۱۳ صورت رومانی فرزند منصور نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۲۲۹/۵۰متر مربع واقع در دزفول خیابان زیتون بین خیابانهای نونچی و پیام آوران

پلاک ۸۱۳- محمودرضا آذره فرزند حسین نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۹۱/۴۰ مترمربع واقع در دزفول خیابان زیتون بین بلوار پیام آوران و نونچی (۱۴۰۳/۰۹/۱۲)

پلاک ۸۸۶-مسعود راستانی فرزند حسن و شریک نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۲۰۰ متر مربع واقع در دزفول خیابان فرهنگ ۲۸ شرقی

پلاک ۸۸۶- کفایت نوروزی راد فرزند محمدحسین شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۳۳/۶۶ متر مربع واقع در دزفول فرهنگ شهر خیابان فرهنگ ۲۹

پلاک ۸۸۶-علیرضا اطمینان زاده فرزند رحیم شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۲۰۰ متر مربع واقع در دزفول فرهنگ شهر ۲۹ شرقی بین خیابان های رفیع و فرهنگ ۵۵
پلاک ۹۴۳-طاهره بیگللی شاملو فرزند مرضی شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۲۱۷/۳۰ مترمربع واقع در دزفول خیابان بهشتی بین خیابان های وصال و روستا (۱۴۰۳/۰۹/۱۳)

پلاک ۱۰۷۱-مینو خواجه گیوه چین فرزند ماشالله شش‌دانگ یک‌قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۸۳۳ متر مربع واقع در دزفول خیابان اراضی دیم سبیلی

پلاک ۱۱۰۲-خسرو حیدری فرزند الله داد شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۶۰متر مربع واقع در دزفول فرهنگ شهر شهید عبدی مراد

پلاک ۱۲۸۴-فرید فتحی فرزند علی شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۲۶۷/۵۰متر مربع واقع در دزفول کندرو بلوار شهید محمدی زاده

پلاک ۱۲۹۱- حسین دهدار فرزند حسن شش‌دانگ یک‌باب ساختمان با کاربری فضای سبز به مساحت ۴۸/۲۰ متر مربع واقع در دزفول بلوار شهید محمدی زاده داخل کندرو بلوار (۱۴۰۳/۰۹/۱۴)

پلاک ۱۲۹۳ - فاطمه اخشم فرزند محمدحسن نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان با کاربری فضای سبز به مساحت ۱۶۰ متر مربع واقع در دزفول کندرو بلوار شهید محمدی زاده

پلاک ۱۲۹۳ - مهرداد ذبیح اله زاده فرزند مسعود و شریک نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان با کاربری فضای سبز به مساحت ۱۶۰ متر مربع واقع در دزفول کندرو بلوار شهید محمدی زاده

پلاک ۱۳۷۳ -ناصر تقضلی فرزند غلامعلی شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۲۸متر مربع واقع در دزفول خیابان استقلال نبش میرداماد

پلاک ۱۴۰۷- هادی ناجی فرزند محمد حسن نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۴۲ مترمربع واقع در دزفول خیابان نظامی بین خیابان آفرینش و هجرت

پلاک ۱۴۰۷-سعید محمدعلی غفاری فرزند سید محمدرضا شش‌دانگ یک‌باب ساختمان

در حال ساخت به مساحت ۵۴۹/۴۳متر مربع واقع در دزفولخیابان دهقان بین خیابان های آفرینش و استقلال

پلاک ۱۴۱۴ حسین بادمی فرزند عباس نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۲۰۶/۰۵متر مربع واقع در دزفول خیابان فجر بین آفرینش و حضرت رسول (ص) کوچه بن بست

پلاک ۱۴۲۲/۵- محمد اندایش فرزند محمدحسین شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۴۷/۷۳ متر مربع واقع در دزفول خیابان شریعتی نبش خیابان حافظ

پلاک ۱۴۲۸ - شاپور علیزاده حداد فرزند عبدالحسین نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۵۷/۸۵ متر مربع واقع در دزفول خیابان حافظ بین خیابان حر شهید و خیابان سبحانی

پلاک ۱۴۲۹/۱۳-امهدی جوکار فرزندعبدالعلی نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۷۷/۶۰متر مربع واقع در دزفول خیابان حر بین خیابانهای حضرت رسول (ص) و هجرت (۱۴۰۳/۰۹/۱۸)

پلاک ۱۴۳۰ - علی محمد علی خرمائی فرزند عبدالرضا نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۳۹/۷۰ متر مربع واقع در دزفول خیابان حافظ بین خیابان های سجاد و کشاورز

پلاک ۱۴۳۰-طیبه کوکی بلند فرزند نوعلی شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۰۶/۱۰متر مربع واقع در دزفول خیابان امام سجاد (ع) بین حافظ و خیابان ثامن الائمه

پلاک ۱۴۳۰- محمدرضا رفیعی نیا فرزند رحیم و شریک نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۲۲۶/۵۰ مترمربع واقع در دزفول خیابان منتظری بین خیابان های فردوسی و حافظ روبروی کوچه شهید نصیر باغبان

پلاک ۱۴۳۰/۳۰-طیبه کوکی بلند فرزند نوعلی شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۴/۹۰متر مربع واقع در دزفولخیابانامام سجاد (ع) بین حافظ و خیابان ثامن الائمه (۱۴۰۳/۰۹/۱۹)

پلاک ۱۴۳۱- عبدالرضا گوهر دوست فرزند عیدی محمد نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۹۴/۷۵ مترمربع واقع در دزفول خیابان توحید بین خیابانهای حافظ و بهشتی

پلاک ۱۴۵۶-محمد رضا غلام فریدون فرزند غلامحسین - شش‌دانگ یک‌بابساختمان به مساحت ۷۳/۲۰ متر مربع واقع در دزفول کوچه بنفشه بین خیابان حافظ وکوچه شهید حسن ژاله

پلاک ۱۴۹۹/۱۰۷-محمد رضا نمک فرزند غلامعلی نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان با کاربری تجاری به مساحت ۷۲/۴۰متر مربع واقع در دزفول خیابان هفت تنان

پلاک ۱۵۲۱ - محمد رحمانی فرزند حاضر شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۳/۱۰متر مربع واقع در دزفولخیابانمقاومت ۱۷ بین بلوار معلم و بلوار پیام آوران (۱۴۰۳/۰۹/۲۰)

پلاک ۱۵۲۷ -رضا امیر زرگر فرزند محمد تقی شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۷۸/۲۰متر مربع واقع در دزفول خیابان ایوریحان بین کوچه فرزاد و کوچه شاهین

پلاک ۱۵۲۸/۲- فرزانه مقامیان زاده فرزند کریم نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان مسکونی به مساحت ۱۹۹/۴۸ مترمربع واقع در دزفول خیابان منتظری بین خیابان ایوریحان و بلوار ۴۵ متری

پلاک ۱۵۲۸/۲- احمدرضا مطهریان فرزند نوعلی نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۳۰۳/۳۰ متر مربع واقع در دزفول خیابان ایوریحان بین خیابانهای حمزه و کشاورز

پلاک ۱۵۳۷- امیر جمالی راد فرزند غلامحسین و شریک نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان مسکونی به مساحت ۱۷۲/۷۰ مترمربع واقع در دزفول خیابان سیدالشهدا منشعب از خیابان ۱۲ فروردین (۱۴۰۳/۰۹/۲۱)

پلاک ۱۵۴۰اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان دزفول به شناسه ملی ۱۴۰۰۲۹۴۶۵۲۸ نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان مسجد خاتم الانبیاء به مساحت ۱۸۸/۲۴متر مربع واقع در دزفول خیابان

فردوسی نبش جهاد

پلاک ۱۵۴۰-منصور هاشمی گورتانی فرزند حسین و شریک نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۲۴۹/۰۸ متر مربع واقع در دزفول خیابان امام سجاد نبش خیابان ۲۲ بهمن

پلاک ۱۵۴۸-سعیدرامین فرزندعبدالعظیم نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۱۵/۰۶ مترمربع واقع در دزفول خیابان زکریای رازی نبش کوچه سبحانی

پلاک ۱۵۴۸-زهرا چایبده فرزند حسینشش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۸۴ متر مربع واقع در دزفولخیابان سلمان فارسی بین ثامن الائمه (ع) و فردوسی (۱۴۰۳/۰۹/۲۴)

پلاک ۱۵۴۸-علی بهنامی پور فرزند سنعلی نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۱۵/۰۶متر مربع واقع در دزفولخیابان زکریای رازی نبش کوچه سبحانی

پلاک ۱۵۵۷-علی علیزاده فرزند عزیز و شرکاء نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۲۰۵/۷۰متر مربع واقع در دزفول خیابان امام خمینی جنوبی نبش خیابان طباطبایی

پلاک ۱۵۸۷ -اداره اوقاف و امورخیریه شهرستان دزفول شش‌دانگ یک‌باب مسجد به نام مسجد حضرت زینب (س) به مساحت ۴۹۷/۹۵متر مربع واقع در دزفول خیابان حضرت زینب(س) بین خیابان های مالک اشتر و طباطبایی

پلاک ۱۵۸۸- محمود پرمون فرزند خزعل شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۲۹/۴۰ متر مربع واقع در دزفول خیابان زکریا بین خیابان شهید مومن و حضرت زینب(س)

پلاک ۱۵۹۰ -نجمه عزیزیان نژاد فرزند حسن شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۱۱/۶۰ متر مربع واقع در دزفول خیابان مومن بین خیابان های مولوی و طباطبایی (۱۴۰۳/۰۹/۲۵)

پلاک ۱۶۲۹- شهناز تقی آخوند فرزند صفر نسبت به شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۰۰۰۰ مترمربع واقع در دزفول اراضی مزروعی سیاه منصور

پلاک ۹۱ و ۱۶۸۰/۹۰- شرکت کشاورزی جلگه دز به شناسه ملی ۱۰۸۶۱۷۳۳۲۶۴نسبت به شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۹۴۵۰/۵۰ دزفول شهر سالد سردشت دهستان مهور برنجی علیا قسمتی از از سیاه منصور غربی معروف به چک سیفی و مولاکشته

پلاک ۱۷۸۹ -حسین حسن پور شمس آبادی فرزند عیدی و شرکاء نسبت به شش‌دانگیک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳۹۵۰ مترمربع واقع در دزفول اراضی کشاورزی انجیریک بعد از پمپ بنزین

پلاک ۱۷۹۱-منصور بخشی فرزند رسول شش‌دانگ یک‌قطعه زمین کشاورزی به مساحت ۳۹۹۸۶متر مربع واقع در دزفولاراضی مزروعی قلعه قاضی (۱۴۰۳/۰۹/۲۶)

پلاک ۱۸۰۴ -محمد فریدونی فرزند اجباری مزبان شش‌دانگ یک واحد طرح ذخیره سازی و نگهداری مواد غذایی به مساحت ۱۷۵۰ مترمربع واقع در دزفول جاده دزفول به شوش بعد از چهار راه آوج

پلاک ۱۸۱۵ اصلی و ۲۳ و ۲۴ فرعی از ۱۸۱۵- محمدعلی رجبی فرزند غلامعلی نسبت شش‌دانگ یک‌قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۶۴۷/۳۷ متر مربع واقع در دزفول اراضی زراعی شرف آباد مستوفی

پلاک ۱۸۱۶- موسی خیری بالنجانی فرزند محمد شش‌دانگ یک‌قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۰۳۳/۵۹ متر مربع واقع در دزفول جاده محمد بن جعفر اراضی روستای قلعه آقا حسنی

پلاک ۱۸۱۶ سکینه حسین زاده خسروآبادی فرزند: حسن نسبت به شش‌دانگ یک دره باغ به مساحت ۱۰۰۳۴ مترمربع واقع در دزفول جاده منشعبه از جاده دزفول به محمد بن جعفر اراضی مزروعی قلعه آحسنی (۱۴۰۳/۰۹/۲۷)

املاک واقع در بخش چهار دزفول
پلاک ۸- مجتبی ساعدی فرزند علی رضا نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به

مساحت ۱۴۳/۳۰ متر مربع واقع در دزفول کوی مسلم کوچه آب

پلاک ۲۶- احمد رفیعی نسب فرزند حیدر شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۷۳۷ مترمربع واقع در دزفول روستای شوهان علیا

پلاک ۲۶- علی دیناروند فرزند غلام و شریک نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۳۹۹/۱۵ مترمربع واقع در دزفول روستای شوهان علیا خیابان سعدی

پلاک ۲۶- علی دیناروند فرزند غلام شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۴۷۸/۱۴۶ مترمربع واقع در دزفول روستای شوهان علیا خیابان شهدا (۱۴۰۳/۰۹/۲۸)

پلاک ۲۶ -عبدالحسین نصار زاده فرزند عباس شش‌دانگیکقطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۱۷۲۹/۶۵مترمربع واقع در دزفول اراضی مزروعی روستای شوهان علیا

پلاک ۲۶- کاظم نصار زاده فرزند عباس شش‌دانگ یک‌قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳۸۱۰ مترمربع واقع در دزفول روستای شوهان علیا

پلاک ۲۶- قاسم زبیدی فرزند محمد شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۳۷۱/۴۵ مترمربع واقع در دزفول روستای شوهان علیا خیابان سعدی

پلاک ۲۶- قاسم زبیدی فرزند محمد شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۸۳۳/۴۳ مترمربع واقع در دزفول روستای شوهان علیا خیابان نظامی

پلاک ۲۶- غلامرضا اشکو فرزند ملک محمد شش‌دانگ یک‌باب ساختمان مسکونی به مساحت ۱۹۷ مترمربع واقع در دزفول روستای شوهان علیا خیابان سعدی (۱۴۰۳/۱۰/۰۱)

پلاک ۲۶-حسن دیناروند فرزند غلام شش‌دانگیکقطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۶۷۷مترمربع واقع در دزفول اراضی مزروعی شهرک شوهان

پلاک ۲۶ -حسین خنده می فرزند محمدعلی شش‌دانگیکقطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۲۱۵۴/۵۵مترمربع واقع در دزفول اراضی مزروعی روستای شوهان علیا

پلاک ۲۶ -حسین خنده می فرزند محمدعلی شش‌دانگیکقطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۲۸۱۲/۸۲مترمربع واقع در دزفول اراضی مزروعی روستای شوهان علیا (۱۴۰۳/۱۰/۰۲)

پلاک ۲۶ -حسن دیناروند فرزند غلام شش‌دانگیکقطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۵۲۸/۲۵مترمربع واقع در دزفول اراضی مزروعی روستای شوهان علیا

پلاک ۲۶ -حسن دیناروند فرزند غلام شش‌دانگیکقطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۸۱/۵۵ متر مربع واقع در دزفول روستای شوهان علیا خیابان عارف (۱۴۰۳/۱۰/۰۳)

پلاک ۲۸-فاطمه سلطان محمودی دو بنداری فرزند یوسف نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۴۴۴/۸۰ متر مربع واقع در دزفول روستا بنوار حسین

پلاک ۲۸ -کریم بنواری فرزند رضا شش‌دانگیکقطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۲۱۱۶/۴۵ مترمربع واقع در دزفول اراضی مزروعی روستای بنوارحسین

پلاک ۲۸-عبدالحسین ورقی فرزند عبدالحسین شش‌دانگ یک‌قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۹۴۵۷/۶۷ مترمربع واقع در دزفول اراضی قریه بنوار حسین

پلاک ۲۸ بهمن بنواری فرزند: محمدعلی نسبت به شش‌دانگ یک‌باب خانه به مساحت ۱۸۶/۵۰ مترمربع واقع در دزفول روستای بنوار حسین خیابان شهید میر حسینی (۱۴۰۳/۱۰/۰۴)



برابر ماده ۱۴
قانون ثبت
تحدید حدود

اختصاصی شهرستان دزفول مربوط به بخش یک الی پنج دزفول را رسیدگی نموده و به شرح ذیل آگهی مینماید:

املاک واقع در بخش یک دزفول
پلاک ۵۸۲-علی قره بقال فرزند سلطانهلی شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۴۱/۰۵ متر مربع واقع در دزفول تقاطع کوچه های یوسف ذاکر و کیوان منشعب از خیابان طالقانی

پلاک ۳۴۶۴-هاجر ظاهر ذاک فرزند شیرزاد شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۲۴/۵۰ متر مربع واقع در دزفول کوچه چایبده منشعبه از خیابان ساحلی پلاک ۴۵۲۰-حسین لطفعلی قصاب فرزند: احمد و شریک نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۴۰/۶۵ مترمربع واقع در دزفول به آدرس خیابان نوح بین خیابانهای قاضی و میرداماد

پلاک ۴۶۱۱ شرکت سهامی آبیاری دزفول نسبت به شش‌دانگ یک قطعه زمین محصور که مساحت آن در زمان تحدید مشخص میگردد، واقع در دزفول به آدرس بلوار ساحلی بین بلوار فتح المبین و خیابان معاد مقابل قیبرستان کاشیفه (۱۴۰۳/۰۹/۰۶)

پلاک ۴۶۴۲ تا ۴۶۳۹ باقر محرابی نژاد فرزند محراب نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۷۴/۷۴ متر مربع واقع در دزفول کوچه مسجد نبی بین خیابان های قاضی وموسوی

پلاک ۵۰۳۸-محمد سلطانی زرنزی فرزند علیرضا شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۲۱۰ متر مربع واقع در دزفول کوچه سارنگ از خیابان شهید فارغ

املاک واقع در بخش دو دزفول
پلاک ۹۵۱- عادل علی عبدی فرزند محمد و شریک نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۱۵/۴۰ متر مربع واقع در دزفول کوچه بن بست منشعب از کوچه آگهی زارع منشعبات از خیابان منتظری پلاک ۱۹۳۰ و اتا ۷ فرعی از ۱۹۳۰ اصلی - عبدالحسین درخشان زاده فرزند محمد شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۶/۳۳ متر مربع واقع در دزفول خیابان منتظری (۱۴۰۳/۰۹/۰۷)

املاک واقع در بخش سه دزفول
پلاک ۸۹ - محمدحسن فراوش فرزند عبدالحسین نسبت به شش‌دانگ یک‌قطعه زمین محصور و ساختمان واقع در آن با کاربری گورستان به مساحت ۳۰۷/۳۸ متر مربع واقع در دزفول جاده زیباشهر جنب تالار جام جم

پلاک ۱۰۷۱-مینو خواجه گیوه چین فرزند ماشالله شش‌دانگ یک‌قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۸۳۳ متر مربع واقع در دزفول خیابان اراضی دیم سبیلی

پلاک ۱۱۰۲-خسرو حیدری فرزند الله داد شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۶۰متر مربع واقع در دزفول فرهنگ شهر شهید عبدی مراد

پلاک ۱۲۸۴-فرید فتحی فرزند علی شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۲۶۷/۵۰متر مربع واقع در دزفول کندرو بلوار شهید محمدی زاده

پلاک ۱۲۹۱- حسین دهدار فرزند حسن شش‌دانگ یک‌باب ساختمان با کاربری فضای سبز به مساحت ۴۸/۲۰ متر مربع واقع در دزفول بلوار شهید محمدی زاده داخل کندرو بلوار (۱۴۰۳/۰۹/۱۴)

پلاک ۱۲۹۳ - فاطمه اخشم فرزند محمدحسن نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان با کاربری فضای سبز به مساحت ۱۶۰ متر مربع واقع در دزفول کندرو بلوار شهید محمدی زاده

پلاک ۱۲۹۳ - مهرداد ذبیح اله زاده فرزند مسعود و شریک نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان با کاربری فضای سبز به مساحت ۱۶۰ متر مربع واقع در دزفول کندرو بلوار شهید محمدی زاده

پلاک ۱۳۷۳ -ناصر تقضلی فرزند غلامعلی شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۲۸متر مربع واقع در دزفول خیابان استقلال نبش میرداماد

پلاک ۱۴۰۷- هادی ناجی فرزند محمد حسن نسبت به شش‌دانگ یک‌باب ساختمان به مساحت ۱۴۲ مترمربع واقع در دزفول خیابان نظامی بین خیابان آفرینش و هجرت

پلاک ۱۴۰۷-سعید محمدعلی غفاری فرزند سید محمدرضا شش‌دانگ یک‌باب ساختمان

آگهی تحدید حدود اختصاصی اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دزفول

بهارداری

رئیس ثبت اسناد و املاک دزفول

تاریخ انتشار: ۱۴۰۳ / ۰۸ / ۱۵

۱۵ / م / الف



عکس نوشت

عکاس: سید خلیل موسوی - مهر



«عبدالرضا خسروی»، معلمی در استان خوزستان، شهرستان اندیکا، در منطقه چیتک کوچک به‌عنوان آموزگار عشایری در پنج مقطع تحصیلی فعالیت می‌کند. او هر روز با موتور ۲۵ کیلومتر را در جاده‌های صعب‌العبور طی می‌کند تا به مدرسه چادری برسد و به دانش‌آموزان درس بدهد. در صورت بد بودن آب‌وهوا و بارندگی، مجبور است ۱۰ کیلومتر باقیمانده را پیاده طی کند تا موتورش در گل گیر نکند. گاهی اهالی روستا که الاغ دارند، او را با الاغ به مدرسه می‌رسانند؛ زیرا مسیر بسیار سخت است و ماشین به‌سختی عبور می‌کند.

تئاتر

اجرای اپرای عروسکی مولوی در تالار فردوسی



اپرای عروسکی مولوی به نویسندگی، طراحی و کارگردانی بهروز غریب‌پور پس از پنج سال دوباره در تالار فردوسی روی صحنه می‌رود. به گزارش ایسنا، اپرای عروسکی «مولوی» برای اولین بار در بهمن‌ماه سال ۱۳۸۸ و آخرین بار در سال ۱۳۹۸ روی صحنه تالار فردوسی اجرا شد. این اپرا همچنین در بخش میهمان بین‌الملل در بیست و هشتمین جشنواره بین‌المللی تئاتر فجر، شهر شیراز و کشورهای چین، ایتالیا و امارات متحده عربی روی صحنه رفته است. این اپرای عروسکی به تهیه‌کنندگی بنیاد رودکی و گروه تئاتر عروسکی آران از ۲۲ آبان روی صحنه می‌رود.

مستند

حضور یک مستند محیط‌زیستی ایرانی در جشنواره اسپانیا



مستند «آخرین کوسه نهنگ» ساخته «رامتین پالغ» به بخش مسابقه سی‌وششمین جشنواره فیلم خیرونای اسپانیا راه یافت. به گزارش روابط‌عمومی مرکز گسترش سینمای مستند، تجربی و پویانمایی، «آخرین کوسه نهنگ» روایتگر ماجرای کوسه نهنگی است که دنبال همزاد و عشق خود در دریا می‌گردد. این مستند برای بخش مسابقه مستند سی‌وششمین جشنواره فیلم خیرونا در کشور اسپانیا، انتخاب شده است. جشنواره فیلم خیرونا، استعداد و خلق هنری فیلمسازانی را تشویق می‌کند که محتوایی اصیل از ارزش‌های انسانی دارند.

معماری پایدار

پایون معماری، طبیعت، فناوری و هنر موناکو میزبان بازدیدکنندگان در اکسپو ژاپن است

تلفیقی از فرهنگ‌ها و نماد مدیریت محیط‌زیست

پیش‌صحن اکسپو طراحی شده است و رویکرد معماری ساده‌ای را در پیش می‌گیرد که بر سبزی تأکید می‌کند. در ورودی آن، یک مسیر سنگی باستانی زیر یک درخت زیتون برجسته، به‌عنوان نمادی از منطقه مدیترانه، بازدیدکنندگان را به باغی هدایت می‌کند که گیاهان مدیترانه‌ای و ژاپنی در آن به‌صورت میکرو-منظره چیده شده‌اند. پایون موناکو به‌عنوان پلی بین دو فرهنگ عمل می‌کند و تبادلی را تسهیل می‌کند که در آن سنت‌های مدیترانه‌ای و آرامش ژاپنی با هم وجود دارند. ساختمان پایون در قالب یک ساختمان نیمه‌اداره، متشکل از هفت پنجره عمودی بزرگ طراحی شده است که دیدن‌نمای از مناظر خیره‌کننده این کشور را به نمایش می‌گذارد. ساختمان دوم با اندازه کوچکتر و به‌شکل درخت طراحی شده است که به مخاطبان این امکان را می‌دهد پیرامون توسعه پایدار، اطلاعات بیشتری بدست آورند. در سایر اخبار مشابه می‌توان به طراحی‌های پایون‌های دیگر هم اشاره کرد که در خلاقانه بوده‌اند. پایون اندونزی در اکسپو ۲۰۲۵ اوزاکا به‌شکل بدنه یک کشتی و نماد پیشرفت و تاب‌آوری است. پایون بلژیک برای اکسپو ۲۰۲۵ اوزاکا بر «نجات جان‌ها» متمرکز است و اهمیت جهانی آب در حفظ و تغذیه زندگی را بررسی می‌کند. علاوه‌براین، پایون هلند شامل ساختاری است که دور یک «خورشید در حال طلوع» سازماندهی شده و نمای بیرونی آن شبیه آب موج است.



ایپام ما | پایون موناکو در اکسپو ۲۰۲۵ اوزاکا، با تلفیق مناظر مدیترانه‌ای و ژاپنی، یک گفتگوی فرهنگی منحصربه‌فرد را از طریق معماری و طراحی برای بازدیدکنندگان ایجاد می‌کند. طراحی پایون، که بر اساس تلفیق هماهنگ عناصر باغی‌های مدیترانه‌ای و ژاپنی استوار است، نماد ابتکارات جهانی موناکو و تعهد آن به مدیریت محیط‌زیست است. باتوجه به اکسپو، یعنی «از شگفتی‌ها مراقبت کنید»، این پایون با بازدیدکنندگان دعوت می‌کند تا از محیطی جذاب و آرام دیدن کنند که هم طبیعت و هم فرهنگ را به نمایش گذاشته است. مجله «Archdaily» نوشته است طراحی این پایون را «نیکلاس فردروف» و «جروم هین» برعهده داشته‌اند. خود سازه که از فلز بازنابنده ساخته شده که به‌طور یکپارچه با محیط اطراف ادغام می‌شود، نور طبیعی و گیاهان را تقویت می‌کند و تجربه‌ای بصری جذابی را برای بازدیدکنندگان ارائه می‌دهد. این پایون به‌عنوان یک امتداد طبیعی از

قفسه

فرضیه فراگیر فراموشی



شهرخاوه‌رش را در این سفر همراهی کند. این سفر با آغاز جنبش استقلال آنگولا در سال ۱۹۷۵ هم‌زمان است. در نتیجه آشوب‌ها و اتفاقاتی که پیرنگ داستان را شکل می‌دهند، لودو به‌مدت سی سال خود را درون یک آپارتمان محبوس می‌کند و در این مدت برای بقا با خود و محیط پیرامونش می‌جنگد. آگوالوسا در این اثر با چیره‌دستی، تکه‌های ازهم‌گسیخته داستان را هم‌زمان با پیش‌برد روایت به‌هم نزدیک می‌کند و در نهایت ساختاری منسجم و گیرا خلق می‌کند که باعث بهت و شگفتی خواننده اثر می‌شود. درون‌مایه این اثر را فراموشی تشکیل می‌دهد. شخصیت‌های این رمان همگی دچار فراموشی شده‌اند: فراموشی آرمان‌های انقلابی، فراموشی آرمات‌های سوسیالیسم و فراموشی انسانیت.

کتاب «فرضیه فراگیر فراموشی» نوشته «ژوزه ادواردو آگوالوسا». نویسنده و روزنامه‌نگار آنگولایی است که از سوی نشر نیلوفر به چاپ رسیده است. این کتاب را «مهدی غیبرالی» به فارسی ترجمه کرده است. در معرفی کتاب آمده: «ژوزه ادواردو آگوالوسا متولد سال ۱۹۶۰ است و با وجود اینکه در زمینه‌های کشاورزی و جنگل‌داری تحصیل کرده، تاکنون بیش از ۲۵ جلد کتاب به چاپ رسانده است. تعدادی از آثار شاخص همچون «فرضیه فراگیر فراموشی»، «آفتاب‌پرست‌ها» و «خواب‌دیدگان بی‌اختیار» به فارسی نیز ترجمه شده‌اند که از میان آنها فرضیه فراگیر فراموشی توانسته جایزه معتبر بین‌المللی ادبیات دابلیو را برای آگوالوسا به ارمغان بیاورد. او هم‌اکنون در جزیره موزامبیک زندگی می‌کند و به شغل روزنامه‌نگاری و نویسندگی مشغول است. آثار او تاکنون به بیش از ۲۵ پنج زبان ترجمه شده‌اند. فرضیه فراگیر فراموشی داستان «لودو»، زنی پرتغالی مبتلا به آگرافوبیا (نوعی اختلال اضطرابی) است که به‌همراه خواهر و شوهرخواهر خود زندگی می‌کند. هنگامی که شوهرخواهر لودو برای انجام مأموریتی کاری به آنگولا اعزام می‌شود، لودو چاره‌ای ندارد که خواهر و

کنج نامه

من که خواهم محو از عالم نشانی خویش را چون نشان تیر سازم استخوان خویش را کاش وقت آمدن واقف ز رفتن می‌شدم تا چون در خاک می‌بستم میان خویش را تیغ نتواند شدن انگشت پیش حرف من تا چو ماه نو سپر کردم کمان خویش را شد قفس زندان من از خارخار بازگشت کاش می‌کردم فراموش آشیان خویش را وا نشد از تخته تعلیم بر رویم دری کاش اول تخته می‌کردم دکان خویش را داشتم افتادن چاه زرخندان در نظر من چو می‌دادم به دست دل عنان خویش را از جفا دل برگرفتن نیست آسان، و ره من مهربان می‌ساختم نامهربان خویش را لازم پیری است صائب برگزین حواس منع نتوان کرد از ریزش خزان خویش را صائب تبریزی

اطلاع‌رسانی

نشست هم‌اندیشی شهردار همدان با داوران جشنواره بین‌المللی تئاتر کودک و نوجوان همدان

شهردار همدان در سومین روز از برگزاری بیست و نهمین جشنواره بین‌المللی تئاتر کودک و نوجوان همدان با هنرمندان و اعضای هیات داوران شرکت‌کننده در این رویداد دیدار کرد.



وی در این نشست هم‌اندیشی گزارشی از روند برگزاری جشنواره را ارائه و از مجموعه سازمان فرهنگی هنری ورزشی شهرداری همدان به مدیریت محمود رجیبی هم‌قدردانی کرد. ما با عزیزانی امروز رو به رو هستیم که آمادگی خوبی برای معرفی خلاقانه شهر همدان به عنوان یک شهر فرهنگی دارند. مسیری که امیدوارم ادامه داشته باشد. سید مسعود حسینی شهردار همدان هم در این نشست هم‌اندیشی ضمن قدردانی از دست‌اندرکاران ستاد اجرایی تهران و همدان اظهار کرد: چه قدر خوب که اکنون در جایی هستیم که بسیاری از هنرمندانش برای ما خاطرات ماندگاری را خلق کردند. هنرمندانی که با حضورشان نشاط و شادی مضاعفی را به شهر منتقل کردند. به هر حال ما اسامی تلاش کردیم تا شهرداری همدان نقش مستقیمی در برگزاری جشنواره داشته باشیم. جشنواره‌ای که بی تردید با حمایت شما قطعاً می‌تواند آینده درخشانی داشته باشد. وی ضمن ارائه گزارشی از فعالیت‌های شهرداری همدان در عرصه‌های اجرایی توضیح داد: ما در

برنامه را به عهده داشت ضمن قدردانی از شهردار همدان روز دوشنبه چهاردهم آبان ماه در سومین روز از برگزاری بیست و نهمین جشنواره بین‌المللی تئاتر کودک و نوجوان همدان با هنرمندان و اعضای هیات داوران شرکت‌کننده در این رویداد دیدار کرد. علیرضا آقایی دبیر اجرایی بیست و نهمین جشنواره بین‌المللی تئاتر کودک و نوجوان همدان که اجرای

حوزه مدیریت شهری بسیار در شرایط سختی قرار داریم. چرا که در این عرصه با مسائل و مشکلات مالی متعددی رو به رو هستیم که کار را برای مدیریت شهری سخت می‌کند. اما در عین حال اعتقاد داریم چون زیربنای فرهنگ است پس می‌توان کارهای درستی در حوزه‌های اقتصادی انجام داد. ما می‌دانیم اگر می‌خواهیم شاهد پایداری فرهنگ باشیم باید آن را وارد حوزه‌های اقتصادی کرد. امری که بسیار مهم و ضروری است. شهردار همدان تأکید کرد: به هر حال شهرداری‌ها کارکرد استقلال طلبانه‌ای خود را دارند که همواره توانسته‌اند در این عرصه‌ها به موفقیت‌هایی دست پیدا کنند. این موضوعات نیز دربرگیرنده مولفه‌هایی است که می‌تواند مورد بررسی قرار گیرد. حسینی ضمن ارائه توضیحاتی از فعالیت‌های شهرداری‌ها در حوزه‌های مالی و اقتصادی گفت: آنچه در حوزه سیاستگذاری‌های جدید شهرداری همدان مورد توجه قرار گرفته حرکت در مسیر توسعه گردشگری است که می‌بایست همه دست به دست هم بدهند تا بتوانیم از این فرصت استفاده کنیم. فرصتی که قطعاً حوزه گردشگری و ثبت جهانی و هگمتانه فرصت بسیار خوبی برای سرمایه‌گذاری و جذب گردشگر داخلی و خارجی است و ما تصمیم داریم در این زمینه برنامه‌ریزی‌هایی را برای توسعه زیرساخت‌ها انجام دهیم. وی تأکید کرد: امروز مزاحم شما بزرگواران شدیم تا بتوانیم با استفاده از نقطه نظرات شما بزرگواران و

امسال با حضور شهرداری همدان در برگزاری جشنواره بین‌المللی تئاتر کودک و نوجوان همدان توانست جلوه دیگری به این رویداد بدهد مسیری که به واسطه تلاش‌های امیرشهبندی عباس واقعا توانست حال بسیار خوبی را به همدان بدهد. تجهیز تماشاخانه‌های اجرای تئاتر با در نظر گرفتن مولفه‌های ایمنی، تشویق شهروندان همدانی برای حضور در فعالیت‌های اجتماعی مبتنی بر توسعه گردشگری برای افزایش حال روحی مردم، توجه برای ساخت معابر شهری ویژه نابینایان و افراد دارای معلولیت، توجه شهرداری همدان به موضوع "گردشگری رویداد" با هدف جذب مخاطب برای حضور در همدان که صرفاً با تمرکز تماشای تئاتر و بهره‌مندی از فضای شهری سفر را انتخاب می‌کند، برپایی یک موزه دائمی تئاتر در شهر همدان، توجه به ارتقا کیفیت آثار نمایشی در شهرهای مختلف استان همدان و ... از جمله نکاتی بود که در این جلسه توسط هنرمندان شرکت‌کننده در بیست و نهمین جشنواره بین‌المللی تئاتر کودک و نوجوان همدان به شهردار همدان پیشنهاد شد. علیرضا خسته، رضا بابک، مجید قناد، مجتبی مهدی، ناصر اوژی، امیرحسین شفیعی، مهدی حبیبی، محمد جواد کبودرآهنگی، سید جواد هاشمی، سارا روستاپور، سروش جمشیدی، الیکا عبدالرزاقی، کیتی قاسمی از جمله هنرمندانی بودند که در این نشست حضور داشتند.